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KREĆE AGLOMERACIJA PODIJELJENO 1500 KOMPOSTERA ODLIČNA SEZONA KLIZANJA

Radovi pri 
kraju, uskoro  
otvaranje  
za promet

KUČKI 
MOST

NOVA 
PROMETNICA
Izmješta se 
teški promet iz 
središta naselja 
Mraclin
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ČUVARICE PLANETE ZEMLJE

POBJEDNICEPOBJEDNICE    
Turopoljskog fašnikaTuropoljskog fašnika
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4 Nove prometnice
Teški promet uskoro neće prolaziti Mraclinom

6 Kučki most pred dovršetkom
Uskoro ponovna uspostava javnog prijevoza 

7 Otvoren prolaz na Plesu
Nakon četvrt stoljeća Pleso više nije geto

8 Aglomeracija Velika Gorica
Otvorene sve cjeline, radovi kreću u ožujku 

9 Zakup poljoprivrednog zemljišta
Nudi se 71,5, ha u Čiču, Vukovini, Mraclinu… 

10 Konferencija u Bruxellesu
Predstavljena gorička iskustva u komunalnoj 
infrastrukturi 

11 Certifikat o upravljanju energijom
Do energetskih ušteda bez velikih ulaganja 

12 Klimatske promjene
Okrugli stol na VVG-u okupio relevantne stručnjake 

13 Gospodarenje otpadom 
Podijeljeno oko 1500 kompostera za kućanstva 

14 Ugovori o sufinanciranju
Više od 11 mil. kn za vatrogastvo, sport i kulturu 

16 Turopoljski fašnik
Pobijedile „Čuvarice planete Zemlje“ iz Novog Čiča 

18 Mali fašnik
Djeca pokazala svoju kreativnost i zaigranost  

20 Darivanje knjiga
Gradska knjižnica darovala knjige Eko školi Rakitovec

21 Suradnja s UNICEF-om
Prikupljeno je 27 000 kn za Banku humanog mlijeka 

22 Koronavirus 
Što je, kako se širi i koje su mjere prevencije

23 Tamburašu u Kravarskom
Koncert u čast 153. brigadi HV-a i svim braniteljima

25 Završila sezona klizanja
Klizača više nego lani, na ledu i oko 500 vrtićanaca 

29 Zvonko Bogdan raspjevao publiku
Koncert organiziran povodom 60 godina POUVG-a

Presretni smo da  
su radovi na Kučkom 
mostu pri kraju! Puno 
to znači za nas i sva 
okolna sela, jednako 

tako i za Šumariju i KPD, 
svi oni će prolaziti ovim 

mostom. Konačno će 
se ponovno uspostaviti 
autobusna linija ovim 
djelom Turopolja jer 
prijevoz kakav sada 

imamo mi i naši susjedi 
nije za izdržati.  

Bit će to spas za  
sve nas!

(predsjednik Vijeća MO 
Kuče, Mirko Berković)
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ZELENA ČISTKADAN MIMOZA

DAN MIMOZA:DAN MIMOZA: cvijećem   cvijećem  
protiv raka vrata materniceprotiv raka vrata maternice
Rak vrata maternice drugi je 

najčešći rak u žena te treći 
uzrok smrtnosti od raka kod žena. 
Godišnje pogađa oko 300 žena, 
a 100 ih umire. Većina žena koje 
obole od raka vrata maternice vje-
rojatno nikad nisu napravile papa 
test ili ga barem nisu napravile u 
zadnjih pet godina. Dodatni pro-
blem je taj što gotovo dvije trećine 
žena ne provodi redovite kontrole, 
a najčešće se testiraju uvijek iste 
osobe.
Veleučilište Velika Gorica orga-
niziralo je stoga već osmu godinu 
zaredom Dan mimoza zajedno sa 
svojim partnerima. Akcija se pro-
vodi u cijeloj Hrvatskoj, a sim-
boličnom prodajom žutih pušle-
ka žene se želi podsjetiti žene 
da je njihovo intimno zdravlje 

krhko poput cvijeta mimoze te 
da su redoviti ginekološki pre-
gledi nužni za očuvanje zdravlja. 
– Građani nas već prepoznaju, 
sve više žena odlazi na kontrol-
ne preglede, znaju o čemu se 
radi i redovito se kontroliraju. – 
rekla je Nives Jovičić s goričkog 
Veleučilišta.
Profesorice i suradnice na VVG-u 
su uz pomoć mladih studentskih 
snaga u sat vremena prodale sve 
pripremljene buketiće mimoza po 
cijeni od 10 ili 20 kuna. Kupovali 

Prodaju mimoza 
je osmu godinu 

zaredom organiziralo 
goričko Veleučilište

su ih svi koji su se zatekli na 
Tržnom centru, među njima gra-
donačelnik Barišić te njegovi 
zamjenici Krešimir Ačkar i Ervin 
Kolarec, predsjednik Gradskog 
vijeća Neven Karas, osobe iz 
političkog, društvenog ili kultur-
nog života Velike Gorice te brojni 
građani.
Veleučilište akciju provodi uz 
Grad Veliku Goricu, Hrvatsku 
ligu protiv raka, Ligu protiv raka 
Zagrebačke županije i Polikliniku 
Zahi.●
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PROMETNICE

TERETNI PROMET USKOROTERETNI PROMET USKORO    
neće prolaziti Mraclinomneće prolaziti Mraclinom

U Mraclinskoj Dubravi 
ovih se dana intenziv-

no radi. Naime, u tijeku su 
radovi na novoj prometnici 
koja će povezivati Mraclin i 
Buševec koja bi trebala biti 
gotova ovog proljeća. Radi 
se u dužini 1750 metara, vri-
jednost radova je 9,2 milijuna 
kuna s PDV-om, a izvođači su 
VG Komunalac i tvrtka Lapor. 
– Radovi izvrsno napreduju, 
a i vremenske prilike nam 
idu u prilog. Izgrađeno je već 
nekoliko mostova, uređeni su 
popratni kanali, utvrđena je 
posteljica te su napravljene 
pripreme za asfaltiranje. Kada 
prorade asfaltne baze, dakle 
vrlo skoro, na proljeće oče-
kujemo da cesta u potpunosti 
bude asfaltirana. Vjerujemo 
da će kroz nekoliko mjese-
ci biti u potpunosti gotova, 
odnosno uklopljena s jedne 
strane u naselje Mraclin, 
prema Mraclinskoj Dubravi, a 
s druge strane u državnu cestu 

Nova cesta između 
Mraclina i Buševca 
će teški promet 
preusmjeriti prema 
državnoj cesti D30

D-30, između nadvožnjaka 
prema Radnoj zoni Rakitovec 
i naselja Buševec. – rekao je 
gradonačelnik Dražen Barišić 
koji je sa suradnicima obišao 
radove.

Dnevno prolazilo 200-tinjak 
kamiona 
Projekt izgradnje nove pro-
metnice provodi se zahva-
ljujući kvalitetnoj suradnji s 
Hrvatskim vodama, a njegova 
je najveća važnost što će se 
teški i teretni promet izmjestiti 
iz središta Mraclina, što je bio 

dugogodišnji problem ovog, 
jednog od najstarijih turopolj-
skih naselja. Odnosi se to, 
prije svega, na kamione koji 
su prometovali prema odla-
galištu otpada. Kako ističe 
predsjednik Vijeća Mjesnog 
odbora, Tihomir Hubak, 
dnevno je u oba pravca prola-
zilo 200-tinjak 
kamiona. – 
Osim odlaga-
lišta otpada, 

ovom bi prometnicom trebala 
biti povezana i naša industrij-
ska zona. Tu posluju dvije 
naše najveće tvrtke, PPS 
Galeković i Kova, koje zapo-
šljavaju oko 400 djelatnika, 
sada će i njima biti olakšan 
dolazak na posao. Ova cesta 
će biti spas za Mraclin, a 
vjerujemo da će do proljeća 
sve biti dovršeno. – rekao je 
Hubak koji nije krio zado-
voljstvo ovim projektom. 
Osim što će ubuduće zapo-
slenici imati nesmetan prilaz 
svojim pogonima, ove tvrtke 
imati šansu da izgrađuju nove 
kapacitete, a gradonačelnik 
Barišić podsjetio je da uskoro 
počinju i radovi na projektu 
Aglomeracije te treba imati 
alternativnu prometnicu. 

Izmještanje kamiona 
iz naselja značajno 
će podići kvalitetu 
života u Mraclinu, 
jer će se na taj način 
povećati sigurnost 
svih sudionika pro-

meta, a ujedno smanjiti buka i 
prašina. Ova će cesta ubuduće 
generirati bolje i kvalitetnije 
uređenje samog naselja kroz 
njihove interne prometnice, 
pješačke i biciklističke staze, 
a samim time podići i kvalite-
tu života. ●

Vrijednost 
projekta je 9,2 
milijuna kuna s 

PDV-om

Proširuje se i presvlači 
dio ulice u dužini od 
490 metaraSve češće se čuju zahtjevi za 

novim parkirnim mjestima i/
ili reorganizacijom naplate par-
kinga u Pucekovićevoj ulici. Na 
tom je području parkirnih mjesta 
malo, a stanara puno. Uz to, tu je 
Dom zdravlja, dječji vrtić i osnov-
na škola. Automobili parkirani na 
nogostupu ili ostavljeni na kolni-
ku s upaljena sva četiri žmigavca 
više nisu rijetkost, već postaju 
pravilo u tom dijelu grada. Iako, 
ponekad se doista radi o nedostat-
ku parkirnih mjesta, a ponekad 
tek o nekulturi vozača i želji da se 
uštedi par kuna.

Kako bi se problem parkiranja 
riješio, proračunom za ovu godinu 
je osigurano 2,8 milijuna kuna za 
novo parkiralište. Gradonačelnik 
je nedavno objavio nacrt novog 
parkinga te najavio njegovu skoru 
gradnju. Novo parkiralište imat 
će, sudeći prema nacrtu, 80-ak 
parkirnih mjesta te posebno ozna-
čena mjesta za osobe s invalidi-
tetom. ●

Uskoro parkiralište  Uskoro parkiralište  
U PUCEKOVIĆEVOJU PUCEKOVIĆEVOJ

NOVO RUHONOVO RUHO Zavrtnice u Čiču Zavrtnice u Čiču

Radnici VG Komunalca 
započeli su 3. veljače s 

radovima na presvlačenju i 
proširenju ulice Zavrtnica u 
Novom Čiču. Ova prilično 
dugačka ulica čeznula je za 
proširenjem i preuređenjem, 
a uskoro bi trebala osvanuti u 
novom ruhu čemu se najviše 
raduju njeni stanari.
A evo kako ti radovi izgle-
daju na terenu. Proširuje se i 
presvlači dio Ulice Zavrtnica 

navajući sloj te završni sloj. 
Troškovnikom je obuhvaće-
no frezanje postojećeg asfal-
ta, iskop postojeće podloge, 
iskop bankina, tampon, tum-
planje, špricanje bitoemul-
zijom, asfaltiranje, uređenje 
bankina i horizontalna signa-
lizacija.
Radovi napreduju izuzetno 
dobro, a i vremenske prilike 
bile su povoljne i išle na ruku 
izvođačima, djelatnicima VG 
Komunalca. Ovih dana sve će 
biti dovršeno, a iz Komunalca 
zahvaljuju mještanima na str-
pljivosti i razumijevanju tije-
kom izvođenja radova. ●  

od prije proširenog dijela na 
zavoju do Ščitarjevske ulice u 
dužini od 490 metara, ukupno 
dvije tisuće četvornih metara. 

Proširenje se radi s postoje-
ćih tri metra na četiri metra 
širine. Radi se proširenje s 
jedne strane, potom ide izrav-
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‘Turopoljski ljepotan’‘Turopoljski ljepotan’  
PRED DOVRŠETKOMPRED DOVRŠETKOM

Most nosivosti 20 tona u pot-
punosti će biti završen i 

opremljen do početka ožujka – 
najavio je gradonačelnik Barišić 
prilikom nedavnog obilaska rado-
va na Kučkom mostu. Radove 
vrijedne nešto manje od šest 
milijuna kuna u iznosu od 50 
% sufinanciraju Hrvatske vode. 
Stari drveni most preko lateral-
nog kanala, nosivosti pet tona, 
sagrađen je prije 50-ak godina, a 
poplave i bujice učinile su svoje 
te je postao neupotrebljiv. 
Novi betonski most dugačak 
je 60-ak metara te, zajedno s 
cestom, čini 100 metara novog 
objekta. – Presretni smo da su 
radovi pri kraju! Puno to znači 

Mještani su 
zadovoljni jer će se 
ponovno uspostaviti 
autobusna linija tim 
dijelom Turopolja

Prometovati mogu 
pješaci, biciklisti te 
osobna vozila

Nakon izgradnje Kučkog, u 
pripremi je još jedan most, 

onaj u Čičkoj Poljani. Kako je 
pojasnio gradonačelnik Barišić, 
završavaju se projekti u dogovoru 
s Hrvatskim vodama. – Ideja je 
da stubište mosta bude betonsko, 
a da nosivi dio i kolnički trak 
budu od drveta. Za rekonstrukciju 
mosta u Čičkoj Poljani upotrijebit 
će se hrastova građa koja je prvot-

no nabavljena za Kučki most, a 
potom deponirana na sušenje u 
pilanu Pukanić. – rekao je Barišić. 
Kako za most u Čičkoj Poljani 
vjerojatno neće trebati sva hrasto-
va građa, nakon detaljnog izraču-
na odlučit će se gdje će i kako biti 
iskorišten ostatak. 
U pripremi je i izgradnja tran-
sverzalnog nasipa. – Izgradit će 
se nasip koji će zaštititi Čičku 

dugo, nakon 24 godine smo se 
dogovorili zajedno da se otvo-
re ova vrata i da naselje Pleso 
može komunicirati sa Zračnom 
lukom, ali i tranzitno s gradom 
Zagrebom. Imamo simbolično 
otvaranje, mada će ono imati i 
svoju produktivnu vrijednost, ne 
samo u smislu prometa već i  kva-
litete života, a možemo reći da 
ima i sociološku vrijednost jer se 
ruše barijere. – izjavio je Barišić. 
Prolaz u Plesu otvoren je za pješa-
ke i bicikliste te za osobna vozila. 
– Nije potrebno da ovdje komuni-
cira teški promet, nego da građani 
mogu jednostavno prijeći na osta-
le ceste. – pojasnio je gradonačel-
nik. Ujedno je najavio kako će se 
pratiti promet te će se svi morati 
držati i standarda zaštite imovine, 
prometa i sigurnosti. ●

Pri kraju projektPri kraju projekt za most u Čičkoj Poljani za most u Čičkoj Poljani

Gotovo četvrt stoljeća bio je 
onemogućen promet iz Ulice 

Šandora Brešćenskog prema sta-
roj zgradi Zračne luke. Zatvoren 
je 1996. godine zbog sigurnosnih 
razloga, a za njegovo otvaranje 
se od 2015. godine borila građan-
ska inicijativa „Pleso nije geto“. 
Gradska četvrt Pleso je na svojoj 
facebook stranici uoči otvaranja 
objavila da se radi o povijesnom i 
za Pleso važnom događaju koji će 
unaprijediti kvalitetu života svih 
sugrađana i poboljšati poslovanje 
ugostitelja i drugih poduzetnika sa 
Plesa. – Od danas smo još otvore-

za nas i sva okolna 
sela, jednako tako i 
za Šumariju i KPD, 
svi oni će prolazi-
ti ovim mostom. 
Konačno će se ponovno usposta-
viti autobusna linija ovim djelom 
Turopolja jer prijevoz kakav sada 
imamo mi i naši susjedi nije za 
izdržati. Bit će to spas za sve nas! 
– rekao je predsjednik Vijeća MO 
Kuče, Mirko Berković.

Prometovat će se naizmjenice
‘Turopoljski ljepotan’ - kako ga 
od milja zovu mještani Kuča i 
obližnjeg Rakitovca, u potpunosti 
će zadovoljavati sve standarde. 

Imat će jednu voznu 
traku širine četiri 
metra, kojom će se 
prometovati izmjenič-
no. S jedne strane će 

biti pješačko-biciklistička staza 
široka 2 metra, a s druge strane 
isključivo pješačka staza u širini 

Poljanu od zaobalnih voda i 
poplava. Vrijednost projekta je 
40 milijuna kuna, nasip će biti 
napravljen u dužini od 6800 
metara, a u njega će biti ugrađeno 
oko 250 tisuća kubika materijala. 
– istaknuo je gradonačelnik. Most 
će biti napravljen prema najno-
vijim standardima te će njime 
prometovati i javni prijevoz. ●

Otvoren prolaz između  Otvoren prolaz između  
PLESA I ZRAČNE LUKEPLESA I ZRAČNE LUKE

niji i bliži kako našem gradu, tako 
i gradu Zagrebu. – stoji, između 
ostalog, u objavi.
Inicijativi „Pleso nije geto“ i 
svima koji su ukazivali na važ-
nost povezivanja Plesa s MZL 
Zagreb zahvalio je i gradonačel-
nik Barišić. – Čekali smo ovo 

1,20 metara. – Prvotno je plani-
rano da Kučki most bude naprav-
ljen od hrastove građe, ali to nije 
bilo moguće pa je s Hrvatskim 
vodama, čija je suglasnost bila 
potrebna za pokretanje projekta, 
dogovoreno da to bude armirano-
betonska konstrukcija. Bit će to 
jedan nov, stabilan, kvalitetan i 
siguran most, s južne strane uklo-
pljen u cestu prema Turopoljskom 
lugu, odnosno naselju Rakitovec, 
a na sjevernoj strani prema nase-
lju Kuče. Važno je što će se 
moći ponovo uspostaviti javni 
gradski, osobni i teretni prijevoz, 
kao i gospodarska djelatnost u 
ovom djelu Turopolja te će biti 
nesmetana komunikacija između 
Kuča i Rakitovca. – zaključio je 
gradonačelnik Barišić. Zahvalio 
je ljudima iz mjesnog odbora, a 
posebice iz Kuča, koji su svih 
ovih godina bili uporni i korektni 
kada su tražili najbolje rješenje 
za Kučki most kako mještani ne 
bi bili odcijepljeni.
Voditelj gradilišta Marijan 
Benković ističe kako je bilo 
određenih problema i zastoja 
uzrokovanih visokim vodosta-
jem i plavljenjem kanala, zbog 
čega je bio onemogućen pristup 
s mehanizacijom i dizalicama. 
No u tijeku su završni radovi na 
gornjem postroju mosta. Ovih su 
dana postavljeni vijenci i ograda, 
ostaje uklapanje ceste i most će 
uskoro biti otvoren za promet. ●

Radove vrijedne 
gotovo šest 

milijuna kuna 
u iznosu od 50 
% sufinanciraju 
Hrvatske vode
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ZELENA ČISTKAAGLOMERACIJA VIJESTI

U Lukavcu otvoreno treće U Lukavcu otvoreno treće 
GRADILIŠTE AGLOMERACIJEGRADILIŠTE AGLOMERACIJE

Nakon Posavine i Donjeg 
Turopolja, u Lukavcu je 

otvoreno i posljednje, treće, gra-
dilište projekta Aglomeracija 
Velika Gorica. Takozvana cjelina 
A1 uključuje sjeverni dio grada 
Velike Gorice te naselja Lukavec 
i Veliku Mlaku. 
Po završetku projekta građani 
će dobiti 763 besplatna priklju-
čaka na kanalizacijsku mrežu, 
a cijelo to područje očekuje i 
rekonstrukcija kolnika, za što je 
sredstva izdvojio Grad Velika 
Gorica. Vrijednost radova je 89,3 

Radovi počinju u 
ožujku, a priključke 
će dobiti 763 
domaćinstva

milijuna kuna.– Veliki dio spo-
menute cjeline obuhvaća rekon-
strukciju postojećeg cjevovoda, 
gotovo 14 kilometara te izgradnju 
11 kilometara novog kanalizacij-
skog cjevovoda. – ističe direktor 
Vodoopskrbe Tomislav Jelisavac. 
Mještani Lukavca već sedam 
godina čekaju na kanalizaciju. 
Naime, tada se pokušalo izgraditi 
kanalizacijsku mrežu, ali ju se 
jednostavno nije imalo na što spo-
jiti. – Sada moramo rekonstruirati 
cijelo naselje te će sve ulice dobiti 
kanalizacijsku mrežu i besplat-
ne priključke, a onda će se steći 
uvjeti da asfaltiramo ulice pa da 
dobijemo jedno staro-novo selo. 
Vrlo brzo, za koju godinu, kroz 
ovaj projekt dobit ćemo ne samo 
komunalnu kvalitetu života nego i 
nova sela, jer to se onda reflektira 
na nove ulice, bolji promet i kva-
litetniji suživot u tim naseljima, a 
i vrijednost nekretnina će porasti. 
- rekao je gradonačelnik Barišić.

Početak radova idućeg mjeseca 
Radovi će krenuti već u ožujku, 
a mještane očekuje povremeno 
zatvaranje prometnica te preu-
smjeravanje prometa. – Molim 
građane da budu strpljivi jer 
narednih mjeseci i godina ovo 
će biti jedno veliko gradilište. Bit 

će puno prašine, puno kopanja i 
smetnji u prometu. Zato ih želim 
zamoliti da se pridržavaju odre-
đenih regulacija koje će dobiti 
od strane izvođača, Grada i nas. 
Samim time mi ćemo se potruditi 
osigurati njima i nesmetan pro-
laz i ulazak u njihove domove. 
- rekao je direktor 
Jelisavac.
Lukavčanima to, 
čini se, neće previ-
še smetati. - U ime 
cijelog Mjesnog 
odbora i svih sta-
novnika Lukavca 
mogu reći da smo izuzetno zado-
voljni i sretni što ovaj projekt koji 
jako dugo čekamo napokon kreće. 
Od izuzetnog nam je značaja zbog 
toga što ćemo dobiti kanaliza-
cijsku mrežu i nove prometnice, 
to nas jako veseli jer su u malo 
lošijem stanju od ostalih naselja. 

Nadamo se da će radovi proći u 
najboljem redu. – rekao je pred-
sjednik Mjesnog odbora, Andrija 
Rotim. Tijek radova i režim kre-
tanja dogovarat će se s Mjesnim 
odborom, a mještani će odgo-
vore na sva pitanja moći dobi-
ti i putem besplatne telefonske 

linije u Vodoopskrbi. 
U svim naseljima u 
kojima će se izvoditi 
radovi organizirat će 
se zborovi građana na 
kojima će mještani-
ma biti prezentirani 
detalji projekta, kao 

i benefiti koji ih očekuju, prije 
svega mogućnost besplatnog pri-
ključenja na kanalizaciju. 

Projekt sufinanciran  
iz EU fondova 
Najveći komunalni projekt u 
povijesti našeg grada vrijedan je 

700 milijuna kuna, od čega su 67 
% bespovratna sredstva iz fon-
dova Europske unije, a ostatak 
sredstava osigurali su Hrvatske 
vode, Republika Hrvatska i VG 
Vodoopskrba. – Mi smo se svi 
zadužili da sa našim proračunskim 
novcima financiramo izgradnju 
kanalizacijske mreže. Očekujemo 
da cijeli projekt bude završen za 
oko tri godine, a njime će se na 
širem području Velike Gorice zna-
čajno podići standard življenja. 
– rekao je gradonačelnik Barišić. 
Izvođač radova na cjelini A1, 
kao i na području cijelog Donjeg 
Turopolja je ‘Roco Commerce’ 
iz Livna.- Naša je specijalizaci-
ja niskogradnja i uglavnom smo 
radili na kanalizacijskim i vodo-
vodnim sustavima. Nadamo se 
da ćemo i ovaj projekt uspješno 
završiti prije predviđenog roka 
i da ćemo uspješno surađivati. 
– istaknula je Marija Brkljačić, 
direktorica zagrebačke podružni-
ce te tvrtke. 
Prema najavama, u završnoj fazi 
su izrade tendera za gorički pro-
čistač koji će zahvaljujući trećem 
stupnju pročišćavanja otpadnih 
voda, kapaciteta približno 74 000 
ES (Ekvivalent Stanovnika), biti 
zasigurno jedan od najboljih u 
Republici Hrvatskoj. ●

Vrijednost 
radova na cjelini 

A1 je 89,3 
milijuna kuna

Stanicu za mjerenje zraka  
TREBA STAVITI U FUNKCIJU

Kakvoća zraka je u siječnju 
bila jedna od glavnih tema 

u Velikoj Gorici pa su na pre-
koračenje štetnih letećih čestica 
upozorili i gradski vijećnici, isti-
čući ujedno da mjerna stanica u 
Tuđmanovom parku ne radi i ne 
daje informacije na dnevnoj bazi. 
Pročelnica Ureda za zaštitu oko-
liša, Gordana Mikulčić Krnjaja, 

Ove godine 
planirano je 
postavljanje sličnih 
stanica i na širem 
području grada

u periodu grijanja, nižeg tlaka i 
velike magle. – Sukladno tome, 
Gradsko vijeće je 2018. godine 
donijelo Program zaštite zraka i 
akcijski plan za poboljšanje kva-
litete zraka. Sam program ima 
šest ciljeva, a navedena je i 31 
mjera za postizanje tih ciljeva, od 
kojih neke ne zahtijevaju nikakva 
financijska sredstva, a neke zahti-
jevaju milijunska ulaganja. To su 
npr. prelazak na obnovljive izvo-
re energije za grijanje, uvođenje 
električnih vozila i tome slično. 
Pokrenuli smo i razgovore s kole-
gama iz Državnog hidrometeoro-
loškog zavoda kako bismo vidjeli 
na koji način bismo mogli mjernu 
stanicu vratiti u funkciju. – rekla 
je Mikulčić Krnjaja. Planirano je 
postavljanje sličnih stanica i na 
širem području grada, za što su 
osigurana sredstva u ovogodiš-
njem Proračunu. ●pojašnjava da mjerna stanica nije u 

rukama Grada, već je 2014. prešla 
u nadležnost Državnog hidrome-

teorološkog zavoda. Pojasnila je 
da je evidentirano veće oneči-
šćenje tijekom zimskih mjeseci, 

Grad Velika Gorica raspisao 
je javni natječaj za zakup 

poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu Republike Hrvatske 
na području našeg grada. Radi 
se o zemljištu na području kata-
starskih općina Kuče, Lazina 
Čička, Mraclin, Novo Čiče, 
Vukovina i Kurilovec, sveuku-
pne površine od 71,5 hektara.
Zemljišta koja su Programom 
raspolaganja poljoprivrednim 
zemljištem u vlasništvu RH za 
Grad Veliku Goricu predviđena 
za zakup, daju se na rok od 25 
godina s mogućnošću produlje-
nja za isto razdoblje.

fizička ili pravna osoba koja 
je poljoprivredno zemljište u 
vlasništvu države dodijeljeno 
u zakup dala u podzakup ili je 
njime na drugi način neovlašte-
no raspolagala.
Maksimalna površina koja se 
može dati u zakup je 100 ha, 
a uključuje površine državnog 
poljoprivrednog zemljišta koje 
je pojedina fizička ili pravna 
osoba dobila u zakup po natje-
čajima provedenim od stupanja 
na snagu Zakona. Pisane ponu-
de šalju se poštom na adresu 
Grada Velike Gorice, Trg kralja 
Tomislava 34, u roku od 30 
dana od dana objave natječaja, 
odnosno do 12. ožujka, a potom 
će Povjerenstvo za zakup i pro-
daju poljoprivrednog zemljišta 
u vlasništvu izvršiti analizu 
dostavljenih ponuda. Sve deta-
lje natječaja možete naći na 
www.gorica.hr. ●

ZAKUP DRŽAVNOG  
poljoprivrednog zemljišta
U zakup se 
daje više od 70 
hektara u Vukovini, 
Mraclinu, Novom 
Čiču...

Na Javni natječaj mogu se pri-
javiti fizičke ili pravne osobe 
koje su do isteka roka za pod-
nošenje ponuda podmirile sve 
obveze s osnova korištenja 
poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu države, odnosno sve 

obveze s osnove naknade za 
gospodarsko korištenje voda 
i svih javnih davanja, a protiv 
kojih se ne vodi postupak zbog 
predaje u posjed poljoprivred-
nog zemljišta. Sudionik javnog 
natječaja za zakup ne može biti 



10 11

VIJESTI ODRŽIVO GOSPODARENJE ENERGIJOM
Gorica.hr Gorica.hr

Gradonačelnik predstavio gorička 
komunalna iskustva u Bruxellesu

Gradonačelnik Barišić sa svo-
jim je suradnicima sudje-

lovao na Europskoj konferenci-
ji o komunalnoj infrastrukturi u 
Bruxellesu, u cilju upoznavanja 
s najboljim europskim primje-
rima u komunalnom sektoru te 
mogućnostima njihove implemen-
tacije u Hrvatskoj. Ovo je već 
6. konferencija koja je namije-
njena komunalnim poduzećima, 
jedinicama lokalne i regionalne 
samouprave, državnim i vladinim 
tijelima te projektantima, a obu-
hvatila je ključna komunalna pod-
ručja. Jedna od glavnih tema bila 

Govorilo se o 
gospodarenju 
otpadom, 
niskougljičnom 
gospodarstvu, 
digitalizaciji vodne 
infrastrukture, 
klimatskim 
promjenama…

je Green Deal – povijesni zele-
ni plan predsjednice Komisije, 
Ursule von der Leyen. Govorilo 
se i o promjenama u sektoru otpa-
da, niskougljičnom gospodarstvu, 
digitalizaciji vodne infrastrukture, 
klimatskim promjenama, kružnoj 
ekonomiji i održivoj komunalnoj 
infrastrukturi te primjeni digital-
nih tehnologija u komunalnom 
sektoru. Gradonačelnik Barišić je 
velikogorička iskustva imao pri-
liku predstaviti i u televizijskoj 
emisiji „Iz srca Europe”. ●

Grad Velika Gorica je, uz 
Rijeku, Zadar i Osijek, među 

prvim gradovima u Hrvatskoj sa 
sustavnim upravljanjem energi-
jom prema normi ISO50001:2018. 
Takva vrsta održivog gospodare-
nja energijom zahtijeva kontinu-
irano povećanje energetske učin-
kovitosti, a time i smanjivanje 
troškova i pripadajućih emisija 
stakleničkih plinova iz gradskih 
potrošača. U sklopu projekta 
Compete4SECAP, certifikat su 
dobile četiri velikogoričke zgrade.
Izvršna direktorica Društva za 
oblikovanje održivog razvoja, 
Slavica Robić, istaknula je prili-
kom uručivanja certifikata da je 
ova norma ISO50001 koja stiže 
u četiri hrvatska grada, zapra-
vo uvedena kroz projekt koji je 
u potpunosti financiran sredstvi-
ma Europske unije kroz program 
Obzor 2020. te se provodi u još 
sedam zemalja. – Velika Gorica 
je tako uz još tri grada postala 
lider ne samo u Hrvatskoj, nego 
i na razini Europske unije gdje se 
kroz ovaj projekt prvi put upravo 
taj sustav racionalnog upravlja-
nja energijom uvodi u jedinice 
lokalne samouprave koje tako 
služe kao lideri za cijelo društvo. 
Kroz uvođenje ove norme se kroz 
jednostavne mjere štednje ener-

Projekt je financiran 
sredstvima Europske 
unije, završava u 
rujnu, a uključuje 
brojne aktivnosti 
kojima je cilj ušteda 
energije

Uručivanje certifikata je važno da 
kažemo da smo te cikluse u ovom 
dijelu i kod ovih objekata zao-
kružili i zatvorili, da smo uz ono 
materijalno sada napravili i ovo s 
ljudskim potencijalima. 

Najvažnije je mijenjati  
svijest kod djece 
Kako štedjeti bez ikakvih ulaga-
nja, samo promjenom ponašanja, 
naučili su uz djelatnike Grada i 
VG Goričanke i oni zaposleni 
u osnovnim školama Vukovina 
i Nikola Hribar. – S obzirom na 
to da u školama najviše borave 
naša djeca, posebno nam je drago 
da mijenjamo njihovu svijest o 
energetici i o načinu života koji 
oni moraju dalje promovirati i 
nositi, jer oni su zapravo ti koji će 
to raditi u budućnosti. Mi srednje 
dobi se učimo to raditi, no njima 
će to biti sastavni dio života. - 
zaključio je gradonačelnik.
Projekta Compete4SECAP u 
potpunosti je financiran sredstvi-
ma Europske unije, a završava u 
rujnu. Osim aktivnosti vezanih uz 
uvođenje norme ISO50001:2018, 
uključit će i natjecanje u uštedi 
energije, radionice za građane i 
djelatnike jedinica lokalne samo-
uprave, nacionalnu konferenciju 
te mnoge druge aktivnosti kojima 
je cilj ušteda energije, racionalno 
gospodarenje energijom te pove-
ćanje energetske učinkovitosti. ●Grad poziva građanske ini-

cijative, udruge i ostale 
neprofitne organizacije koje su 
programski usmjerene na rad u 
području zaštite okoliša i priro-
de na području Velike Gorice, 
da podnesu prijavu za ostva-
rivanje financijske podrške u 
2020. godini.
Ukupno vrijednost Javnog 

natječaja je 100 tisuća kuna. 
Planira se ugovoriti dodjela 
financijskih sredstava za okvir-
no šest programa/projekata, a 
po pojedinom se može ostva-
riti od tri tisuće do najviše 20 
tisuća kuna. 
Podnošenje prijava je mogu-
će do 11. ožujka, do 15 sati, 
a svaki natjecatelj može pod-
nijeti samo jednu prijavu. 
Prijave se dostavljaju isklju-
čivo na propisanim obrascima 
koji su, zajedno s Uputama za 
prijavitelje, dostupni na mrež-
nim stranicama Grada Velike 
Gorice: www.gorica.hr, a sva  
pitanja vezana uz Javni natje-
čaj mogu se postaviti nadlež-
nom upravnom odjelu, isklju-
čivo elektroničkim putem, 
na adresu elektroničke pošte: 
zastita-okolisa@gorica.hr ●

PRIJAVITE PROGRAME  
zaštite okoliša i prirode

gije, podizanje svijesti i sustave 
gospodarenja energijom na razini 
jedne zgrade, dovode do 5 - 7 
% energetskih ušteda. Dakle, bez 
ikakvih velikih investicija, čisto 
kroz promjenu ponašanja na razi-
ni zgrade. To je nešto što bi se tre-
balo provoditi u svim jedinicama 
lokalne samouprave i strašno nas 
veseli da smo uspjeli ovaj pro-
jekt u suradnji s Gradom Velika 
Gorica uspješno realizirati. – rekla 
je Robić.
Gradonačelnik Dražen Barišić 
istaknuo je da je Grad izuzetno 
zadovoljan s primjenom i rea-
lizacijom energetske obnove na 
našem području kada govorimo 
o stambenom fondu i višestam-
benim jedinicama. – Mi smo još 
prošle godine započeli s javnim 
zgradama te smo napravili jedan 
veliki iskorak u izgradnji i ener-
getskoj obnovi nekoliko naših 

starih objekata. Posebno mi je 
drago da se tu radi o školama, a 
prije toga smo kao Grad izgra-
dili novi Komunalni centar i već 
smo ga tu energetski poprilič-
no dobro opremili i pripremili. 
Ne samo njega, nego i brojne 
objekte koje smo radili, primjerice 
Gradski bazen, ali ovdje govori-
mo o Komunalnom centru koji će 
u budućnosti imati visok energet-
ski razred. – naglasio je gradona-
čelnik Barišić dodavši da na taj 
način doprinosi ukupnoj slici, ne 
samo kod nas u Gorici nego i u 
Hrvatskoj.
Bitan je sustavan način upravlja-
nja, ali i podizanje svijesti građa-
na. – Mi možemo obnoviti zgrade, 
što smo i napravili, ali moramo 
poraditi na svijesti svih onih koji 
upravljaju tim zgradama i koji 
u njima borave, moramo ukazati 
na to da je edukacija jako bitna. 

Gorica dobila Certifikat o sustavnom Gorica dobila Certifikat o sustavnom 
UPRAVLJANJU ENERGIJOMUPRAVLJANJU ENERGIJOM

Po pojedinom može se 
ostvariti od tri tisuće do 
20 tisuća kuna
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OKRUGLI STOL OOKRUGLI STOL O  klimatskim klimatskim 
promjenamapromjenama

Podijeljeno oko Podijeljeno oko 1500 kompostera1500 kompostera

Povodom 1. ožujka – Me- 
đunarodnog  Dana civil-

ne zaštite i Dana civilne zaštite 
RH, Područni ured civilne zašti-
te Zagreb, Ravnateljstvo civilne 
zaštite Ministarstva unutarnjih 
poslova  i Veleučilište Velika 
Gorica organizirali su u okru-
gli stol pod nazivom „Klimatske 
promjene – izazovi za civilnu 
zaštitu“.
Okrugli stol okupio je relevantne 
stručnjake iz područja upravljanja 
vodama i hidrometeorologije, kao 
i predstavnike jedinica lokalne i 
područne samouprave koje gra-
vitiraju slivnom području rijeke 
Save na prostoru Zagrebačke 
županije i Grada Zagreba. Kroz 
stručne prezentacije i rasprave 
razmotreno je kako se klimatske 
promjene manifestiraju u područ-

S ciljem uspostavljanja boljeg 
javnog, kvalitetnog i održivog 

sustava gospodarenja otpadom, u 
skladu s načelima zaštite okoliša 
i zaštitom javnog interesa, VG 
Čistoća uvodi prikupljanje bioraz-
gradivog otpada na kućnom pragu 
gdje je svakom korisniku koji živi 
u kući ponuđena mogućnost kom-
postiranja u vlastitom dvorištu.
Korisnici koji žive u obiteljskim 
kućama mogu tako kompostira-
ti biootpad u vlastitom kućan-
stvu, upravo na mjestu njegovog 
nastanka i time doprinijeti sma-
njenju količine biootpada koji se 
odlaže na odlagalištu i njegovu 

Na Goričkom 
Veleučilištu okupili 
su se relevantni 
stručnjaci iz 
područja upravljanja 
vodama i 
hidrometeorologije

Svi koji se odluče 
za kompostiranje u 
vlastitom dvorištu, 
neće plaćati odvoz 
i zbrinjavanje 
biootpada

ju sustava civilne zaštite, kako 
djeluju na funkcioniranje lokal-
nih zajednica te koji se izazovi 
stavljaju pred civilnu zaštitu.    
Naglasak okrugloga stola bio je 
na poplavama koje su u nekoliko 
navrata pogodile velikogorički 
kraj, a kroz koje su jačale snage 
sustava civilne zaštite te su ste-
čena iskustva omogućila kvali-
tetno funkcioniranje u kasnijim 
događajima. 
Zaključeno je kako su klimatske 

utjecaja na klimatske promjene.
Podjela besplatnih kompostera 
počela je krajem siječnja, a u dva 
tjedna podijeljeno ih je oko 1500 
diljem što pokazuje veliku zainte-
resiranost građana za kompostira-
njem. Ukoliko niste bili kod kuće 

promjene postale sastavni dio naše-
ga svakodnevnog života, a osim 
povećanja rizika od poplava, suša 
i klizišta, posljedično izazivaju i 
povećanje rizika od mogućeg ugro-
žavanja podzemnih voda, odnosno, 
vodospremnika pitke vode i okoliša 
u cjelini. Nužno je daljnje inten-
ziviranje suradnje svih subjekata 
sustava civilne zaštite, posebno 
DHMZ-a, Hrvatskih voda i jedini-
ca lokalne, područne i regionalne 
samouprave, Ravnateljstva civilne 

kada su se dijelili kompostere, a 
zainteresirani ste, pošaljite mail 
na adresu komposteri@vgcistoca.
hr  ili dođite osobno na adresu 
Kneza Ljudevita Posavskog 45 
radi dogovora o dostavi. Ukoliko 
se odlučite za kompostiranje u 

zaštite kao i visokoškolskih usta-
nova poput Veleučilišta Velika 
Gorica koje se bave problemati-
kom rizika.
Klimatske promjene nalažu kon-
tinuiranu edukaciju cjelokupnog 
stanovništva, s naglaskom na 
djecu školskog i predškolskog 
uzrasta te prilagodbu načinu 
života uvjetovanog očekivanim 
klimatskim promjenama, kao i 
kontinuirano povećanje sposob-
nosti tijela državne uprave, prije 
svega DHMZ-a i Hrvatskih voda, 
kao i svih operativnih snaga cje-
lokupnog sustava civilne zaštite, 
kako u segmentu preventive tako 
i odgovora na moguće ugroze, a 
time i njene procijenjene poslje-
dice. ●

Ove godine planirano 
je postavljanje novih 
10 pristupnih točaka

Grad Velika Gorica je postavio 
10 novih Wi-Fi pristupnih 

točaka na sedam lokacija u okol-
nim naseljima, u sklopu projekta 
proširenja dostupnosti interneta.
Projekt pod nazivom 
Implementacija bežične mrež-
ne infrastrukture Grada Velike 
Gorice sufinanciran je od strane 
Zagrebačke županije u sklopu 
Javnog poziva za sufinanciranje 
razvoja mreže Wi-Fi pristupnih 
točaka na području Zagrebačke 
županije u 2019. godini – Wi-Fi 
4 Smart Green Ring. Ovim 
projektom Grad želi približiti 

vima u Velikoj Mlaki, Donjoj 
Lomnici, Maloj Buni, Velikoj 
Buni, Lukavcu i Selnici te na 
Osnovnoj školi Šćitarjevo. 
Tijekom ove godine se namjera-
va nastaviti proširenje ove mreže 
postavljanjem novih 10 pristu-
pnih točaka.●

Nove Wi-Fi točke za  Nove Wi-Fi točke za  
BESPLATAN INTERNETBESPLATAN INTERNET

dostupnost Internet usluga svim 
svojim građanima te predstavlja 
samo dio ulaganja koja se namje-
ravaju provesti u budućnosti.
Wi-Fi pristupne točke postav-
ljene su na društvenim domo-

vlastitom dvorištu, u okviru javne 
usluge nećete plaćati odvoz i zbri-
njavanje biootpada jer VG Čistoća 
ne sakuplja i ne odvozi proizveden 
kompost, već ga korisnici koriste 
za vlastitu uporabu.●

Dogovorena je 
daljnja suradnja 
na području 
našeg grada

Gradonačelnik Dražen Barišić 
ugostio je nedavno, među 

ostalima, visoke austrijske 
goste; austrijskog veleposlani-
ka u Hrvatskoj Nj. E. Markusa 
Wuketicha te savjetnicu za trgo-
vinske odnose Sonju Holocher-
Ertl. Tijekom sastanka je dogovo-

rena daljnja suradnja na području 
našeg grada. – Razgovarali smo 
o gospodarskoj suradnji, investi-
cijama i budućim projektima, a 
nakon radnog sastanka veleposla-
nik Wuketich je posjetio Radnu 
zonu “Meridian 16”, najveću 
austrijsku investiciju na području 
našeg grada. – istaknuo je grado-
načelnik Barišić. ●

AUSTRIJSKI PARTNERIAUSTRIJSKI PARTNERI    
nastavit će ulaganjanastavit će ulaganja
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DRUŠTVO

Više od 11 milijuna kuna za 
vatrogastvo, sport i kulturu

Gradonačelnik je 
potpisao ugovore s 
tri zajednice koje, 
kako je istaknuo, čine 
najveći dio civilnog 
društva u Velikoj 
Gorici

Gradonačelnik Dražen Barišić 
potpisao je, u ime Grada 

Velike Gorice, ugovore o sufinan-
ciranju velikogoričke Vatrogasne 
zajednice, Zajednice šport-
skih udruga i Zajednice kultur-
no-umjetničkih udruga. Ove tri 
zajednice, kako je istaknuo grado-
načelnik, čine najveći dio civilnog 
društva u Velikoj Gorici, a ovo je 
bila prigoda da im se gradski čel-
nici zahvale na njihovom djelova-
nju i uspjesima te najave buduću 
kvalitetnu suradnju. 
U odnosu na 2019. godinu sred-
stva su nešto veća. Tako je lani za 
Vatrogasnu zajednicu iz Proračuna 
bilo izdvojeno dva milijuna kuna, 
a ove godine je taj iznos uvećan 
za 300 tisuća kuna. – Imamo kva-
litetan program izgradnje vatroga-
snih domova i vjerujem da ćemo u 
naredne dvije godine uspjeti pri-
vesti svrsi pet vatrogasnih domo-
va, a planirana je i nabavka deset 
vatrogasnih vozila. Naravno, ras-
polažemo još i s pričuvom kojom, 
kroz natječaje za nabavu opreme 
i programe, povećavamo opera-
tivnost naših vatrogasnih društa-
va. Izuzetno smo sretni s našim 
vatrogascima, što se pokazuje i 
na terenu, ne samo kod požara 
i poplava već i na druženjima i 
raznim susretima. – istaknuo je 
gradonačelnik Barišić. 
Dalibor Mrakovčić, predsjednik 
VZ-a, kaže da je ovogodišnji 
plan dosta ambiciozan, u skladu 
s ciljem postavljenim prije četiri 
godine da se svako dobrovolj-
no društvo opremi s po jednim 
vatrogasnim vozilom. – Druga 
faza projekta je nabavka opre-
me za zatvorene prostore, dok 
smo za intervencije na otvorenom 
jako dobro opremljeni. Imamo 
jako dobru suradnju i s Javnom 
vatrogasnom postrojbom, počeli 
smo još više raditi i surađivati s 
njima, a naši mladi vatrogasci uče 
s njima na požarima otvorenog 
tipa. Mladih je puno, na natjeca-
njima po 500-tinjak djece koja 

sudjeluju kroz razne aktivnosti 
DVD-a. To je naš zalog za buduć-
nost, za tradiciju vatrogastva koja 
je u Turopolju duga gotovo 150 
godina ne moramo se brinuti. – 
rekao je Mrakovčić. 

Sportskim udrugama pola miliju-
na kuna više nego lani 
Zajednica športskih udruga Grada 
Velike Gorice dobila je 7,5 mili-
juna kuna za funkcioniranje čla-
nica Zajednice, što je 500 tisuća 
kuna više u odnosu na prošlu 
godinu. Od toga su dva milijuna 
i 250 tisuća kuna dobile udruge 

Dobrovoljno vatrogasno 
društvo Mraclin je prvog 

dana veljače održalo svoju 132. 
godišnju skupštinu. Između 
ostalog, tom je prilikom pre-
imenovan mjesni Vatrogasni 
dom koji sada nosi ime pre-
rano preminulog vatrogasca 
Ivana Galekovića Galea. – Po 
nama najvažniji i najemotivni-
ji trenutak na skupštini bilo je 

Vatrogasni dom u  
Mraclinu nosi ime 

IVANA GALEKOVIĆA

preimenovanje Vatrogasnog 
doma, koji će sad s ponosom 
i tugom svih sumještana nosi-
ti ime našeg Ivana Galkovića 
Galea. – istaknuli su iz DVD-a 
Mraclin. Ujedno su najavili 
kako će na pročelju doma na 
dan pogibije mladog vatrogas-
ca, 20. srpnja, biti otkrivena 
spomen ploča kako bi mu se 
još jedanput odala počast. ●

REZULTATI IZBORA ZA 
Vijeće MO Čička Poljana

doista grad sporta. - izjavio je 
gradonačelnik.
Zajednica športskih udruga, 
kako je istaknuo njen predsjed-
nik Goran Kovačić, ima više od 
7000 registriranih sportaša, a na 
posljednjoj skupštini u članstvo je 
primljeno šest novih udruga s oko 
400 novih članova. – Mi smo, uz 
Zagreb, jedini grad u Hrvatskoj 
koji ima rukomet, nogomet i 
košarku u prvoj ligi. Ako ovako 
nastavimo, imat ćemo vjerojatno 
prvoligaša i u vaterpolu. 
Imamo vodstvo koje zna kako 
je teško mlade ljude motivirati i 
zadržati u sportu. U prilog oma-

sovljenju sporta i dobrim rezulta-
tima ide otvaranje Gradske sport-
ske dvorane i još jedne dvorane u 
Novom Čiču, uređenje gradskog 
stadiona, ali i otvaranje vanjskih 
igrališta i fitness parkova. Grad 
nas konstantno financijski prati 
u našim programima, a na nama 
je da ta sredstva opravdamo, sve 
boljim radim i sve boljim uspjesi-
ma. Neke naše udruge su na pragu 
natjecanja i u Europi, a dolazi vri-
jeme kad će se i kod nas održavati 
međunarodna natjecanja. – naja-
vio je Kovačić. 

Kulturne udruge su  
naši promotori 
Zajednici kulturno-umjetničkih 
udruga ove godine dodijeljeno je 
milijun i 450 tisuća kuna, odnosno 
100 tisuća više nego lani. – Oni 
su naši promotori po cijelom svi-
jetu. Doista smo ponosni na naše 
KUD-ove, ne samo zbog pro-
motivnog djelovanja već i zbog 
okupljanja velikog broja djece i 
starijih te vrlo kvalitetnog rada, 
što se vidi na smotrama. Mislim 
da značajno pridonosite očuvanju 
tradicijske kulture i grad vam je 
na tom zahvalan. – rekao je gra-
donačelnik. 
Predsjednik zajednica KUU-a, 
Vladimir Štarkelj, zahvalio je 
gradskim čelnicima što imaju 
osjećaj za kulturu i razvoj civil-
nog društva jer ako imamo kul-

turno društvo, 
onda imamo i 
uređen grad te 
okolna mjesta. 
– U Turopolju 
veliki broj ljudi 
pristupa i volon-
terski djeluje u 
našim društvima, 
poznati smo naj-

više po folklornom amaterizmu. 
Svake godine na smotrama imamo 
oko 600 mališana koje učimo i 
prenosimo im svoja znanja o obi-
čajima, tradicijskim pjesmama i 
plesovima. Takav uspjeh, narav-
no, ne bi bio moguć bez ovakve 
podrške Grada. Stoga se nadamo 
ne samo da ćemo to opravdati, 
nego da ćemo još više unapri-
jediti naš rad i  podići kvalitetu 
manifestacija koje organiziramo. 
Vjerujem da su građani našim 
radom zadovoljni, a mi ćemo se 
truditi da tako bude i ubuduće, 
čuvat ćemo tradiciju za nove nara-
štaje. – rekao je Štarkelj. ●

Na domu će biti postavljena i spomen 
ploča u čast mladom vatrogascu

Zajednica športskih 
udruga dobila je 7,5 

milijuna kuna, Vatrogasna 
zajednica 2,3 milijuna, 
a Zajednica kulturno-
umjetničkih udruga milijun 
i 450 tisuća kuna. ●

Raspodjela 
sredstava

Mještani Čičke Poljane su 
9. veljače birali članove 

Vijeća Mjesnog odbora. Prema 
podacima koje je objavilo 
Povjerenstvo, od ukupno 607 
birača uvedenih u popis glaso-
valo je njih 134, odnosno 22,08 
%. Nevažeća su bila četiri listića, 
odnosno 2,99 %.
Socijaldemokratska partija 
Hrvatske (SDP) predvođena 
Darinkom Gučićem dobila je 
104 glasa, odnosno 80 %, dok su 
Hrvatska demokratska zajednica 
(HDZ) i Hrvatska stranka umi-

rovljenika (HSU) koje je pred-
vodio Ivan Janković osvojili 26 
glasova, odnosno 20 %.
SDP je tako dobio šest mjesta 
u Vijeću, a s kandidacijske liste 
te stranke izabrani su sljedeći 
kandidati: Darinko Gučić, Ivan 
Antolčić, Iva Radičević, Kristina 
Ivandić, Jasmina Peradinović i 
Jasna Čačija. HDZ i HSU osvo-
jili su jedno mjesto, te je s njiho-
ve kandidacijske liste u Vijeće 
MO Čička Poljana izabran Ivan 
Janković. ●

od posebnog značaja, za vrhunski 
sport namijenjeno je milijun i 800 
tisuća, a ostale aktivnosti u sportu 
350 tisuća kuna. – Doista smo 
uz bok Zagreba i Rijeke, jedinog 
grada koji u najmasovnijim spor-
tovima ima prvoligaše u gornjem 
dijelu tablice. Međutim, počeli 
smo se pozicionirati i u novim 
sportovima, primjerice vodenim 
sportovima, a razmišljamo i o 
atletici, čak i skijanju. Želja nam 
je omogućiti građanima bavljenje 
sportom, bilo onim profesional-
nim ili poluprofesionalnim, bilo 
rekreativnim i dokazati da smo 

Za rad ovih 
triju zajednica 

sredstva se 
izdvajaju i 
iz mjesne 

samouprave
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111. TUROPOLJSKI FAŠNIK

Poznato je da bedaki noriju saki 
dan, a pametni samo na faš-

nik. Norilo se i u Velikoj Gorici 
gdje je održan 111. Turopoljski 
fašnik, u organizaciji velikogo-
ričke Turističke zajednice i Grada 
Velike Gorice. Njegova je poseb-
nost velika povorka koja prolazi 
središtem grada, predvođena s 
Princem Fašnikom i turopoljskim 
maskotama Lukom, Pajcekom 
i Žirom. U njoj su ove godine 
sudjelovale brojne domaće i stra-
ne maskirane grupe, njih ukupno 
22 s više od 600 sudionika, a 
pristigle su iz Pule, Međimurja 
(Turčišće), Zagorja (Labor), 
Stare Gradiške, Pavučnjaka…  
Posebno zanimljiva i vrlo gla-
sna bila je skupina iz bugarskog na važnost brige o planetu Zemlji. 

Drugo mjesto osvojilo je Društvo 
žena „Anđela Lovreković“ iz 
Mraclina koje je svojom točkom 
upozorilo da „Klima ne štima“, 
a treća nagrada otišla je Udruzi 
„Vukovina u Srcu“ za prikaz „Z 
biciklinom na Goricu! A kak? 
A kud?“ kojim je aktualizirala 
problem odlaska u Goricu na 
dva kotača. Specijalne nagrade 
žirija osvojili su Žujini mališa-
ni iz Velike Gorica (”Gajba”), 
KUU Lafra iz Turčišća (”Lafra”), 
gorička Udruga Drvo živo-
ta (”Can-Can”, dance) te KUD 
”Nova Zora” iz Donje Lomnice 

grada Pernika koja je zorno poka-
zala kako se i kod njih njeguje kult 
maske (blagdan Surve). Maškare 
su opet u duhovito-ozbiljnom stilu 
prezentirale brojne aktualne teme 

poput zaštite okoliša, klimatskih 
promjena, opasnosti od virusa i 
neprihvatljivih ponašanja u druš-
tvu, a lijepo vrijeme izmamilo je 
na ulice veliki broj gledatelja. 

Prema prosudbi ocjenjivačkog 
povjerenstva, najuspješnije je ove 
godine bilo Društvo žena Novo 
Čiče koje je osvojilo prvu nagradu 
sa svojom točkom „Čuvarice pla-

nete Zemlje“. Od plastičnih vreća 
i čepova izradile su kompletno 
sve, od upečatljivih haljina do 
torbica i ostalih ukrasa, a u svom 
predstavljanu su uz ples ukazale i 

(”Prevencija korona virusa”). 
Druženje je nastavljeno uz pje-
smu i svirku u šatoru kod Pučkog 
učilišta, a nastupili su ”Barabe”, 
”Saturnus band” te Neno Belan & 
Fiumens. ●
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MALI FAŠNIK 
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DJECA I MAŠTADJECA I MAŠTA  mogu svaštamogu svašta

Dan nakon Velikog fašni-
ka glavne uloge na 111. 

Turopoljskom fašniku preuzela 
su djeca iz velikogoričkih vrti-
ća i škola. U velikom fašničkom 
šatoru djeca su pjevala, plesala 
i glumila te tako pokazala svoju 

kreativnost, zaigranost i original-
nost. Pozornicom je prodefiliralo 
na stotine klinaca, a još toliko ih 
je s roditeljima pratilo program 
u šatoru. Bilo je veselo, šareno 
i glasno, za dobru zabavu su se 
pobrinuli animatori i hodači na 

štulama, a svi su se sudionici 
osladili krafnama i sokom. 

PREDŠKOLSKE GRUPE:
1. nagrada: DV Ciciban (Orašari 
u začaranoj šumi) i DV Žirek 
(Pustolovine Žireka kroz 
film; 2. nagrada: DV Velika 
Gorica (Vesela prometna škva-
dra); 3. nagrada: DV Lojtrica 

i OŠ Velika Mlaka (Big Bang); 
3. nagrada: PŠ Rakitovec (San), 
OŠ Nikole Hribara (Što je to 
ljubav), OŠ Pokupsko (Elvis 
je živ), OŠ Eugena Kvaternika 
(Plavci Mravci) i OŠ Novo Čiče 
(Škola sinkroniziranog plivanja).

SKUPINE:
1. nagrada: Udruga „Mali pri-

(Živimo prijateljstvo), DV 
Didi (Dalmatineri) i DV Koraci 
(Abeceda).

ŠKOLSKE GRUPE:
1. nagrada: OŠ Eugena Kumičića 
(Imajmo na umu Moguti bi šumu); 
2. nagrada: OŠ Jurja Habdelića 
(Pjesme i ples vilenjaka), OŠ 
Nikole Hribara (Ključ moga grada) 

jatelj“ (Najezda komaraca); 2. 
nagrada: PK Megablast (Priča 
o Orašaru) i Obrt Sunac (HR 
cab driver Taxi Sunac); 3. nagra-
da: PK Barbara: (Minions) i 
Turopoljske mažoretkinje (Vesele 
note koračaju) 

PAROVI:
Zlatna medalja: Vrag i Anđeo; 

Fašnička republika završila je suđenjem Princu Fašniku koji je 
proglašen krivim za sve loše u prošloj godini te je platio glavom 

za svoja zlodjela. Suđenju su nazočili vrtićki mališani sa svojim 
tetama. Ključevi Grada vraćeni su u prave ruke, Turopoljske republike 
više nema i  zabava je gotova. Do iduće godine…

Fašnik spaljen, ključevi Grada vraćeni

Srebrna medalja: Veseli starci

POJEDINAČNE MASKE:
Zlatna medalja: Tena Bošnjak 
(Scary doll); srebrna medalja: 

Noa Petak (Spas u zadnji čas); 
brončana medalja: Franko Petak 
(Batman u Batmobileu); četvrto 
mjesto: Bubamara, Olaf i Elza, 
Šumska vila



Objavljen je Javni poziv za 
predlaganje programa/pro-

jekata udruga mladih i udruga za 
mlade u 2020. godini. Prioritetna 
područja su: aktivno sudjelo-
vanje mladih u društvu; aktiv-
no djelovanje mladih i razvoj 
lokalnih udruga mladih; progra-
mi kulture i programi nezavi-
sne kulture mladih; podizanje 
kvalitete života mladih u Gradu 
Velikoj Gorici; mladi u ruralnim 
sredinama. 

Prijave programa za mlade

Učenici su na 
poklon dobili 
slikovnice

Na Valentinovo, 14. veljače, 
obilježavamo Međunarodni 

dan darivanja knjiga, tradiciju 
koja je pokrenuta prije osam 
godina. Svrha ovog dana je 
pobuditi zanimanje za čitanje, 
osobito kod djece. 
Hrvatsko čitateljsko druš-
tvo, jedan od organizatora 
nacionalne kampanje „Čitaj 
mi!“, pozvalo je sve knjiž-
nice, dječje vrtiće i škole da 
tog dana organiziraju akciju 
„Čitam, dam, sretan sam – 
svoju knjigu daruj i tuđe srce 
obraduj.“ Pozvali su djecu i 
odrasle da svoje slikovnice 
daruju lokalnim knjižnicama 
koje će ih proslijediti potrebi-

Gorička KnjižnicaGorička Knjižnica darovala  darovala 
knjige Eko školi Rakitovecknjige Eko školi Rakitovec

tima – dječjim odjelima bol-
nica radi humanizacije hos-
pitalizacije djece, domovima 
za djecu, dječjem SOS selu ili 
nekoj dobrotvornoj organiza-
ciji. Povodom obilježavanja 
ovog važnog dana za djecu, 
knjižničari Gradske knjižnice 
Velika Gorica posjetili su Eko 
školu Rakitovec i tom prili-
kom učenicima darovali lije-
pu pošiljku slikovnica kojoj 
su se djeca obradovala.
Inače, Gradska knjižnica pri-
ključila se i inicijativi obilje-
žavanja Međunarodnog tjedna 
braka te je od 7. do 4. veljače 
svim bračnim parovima bilo 
omogućeno besplatno član-
stvo. Za upis je bilo potrebno 
doći zajedno, u paru, a ako je 
jedan od supružnika već od 
ranije član knjižnice, mogao 
je dovesti i upisati svoju brač-
nu družicu ili druga! ●
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DRUŠTVO DRUŠTVO

Udruge mogu prijavljivati pro-
grame/projekte koji su usmje-
reni podizanju kvalitete života 
mladih u Velikoj Gorici do 31. 
listopada 2020. ili do iskorište-
nja predviđenih proračunskih 
sredstava. Ukupno planirana vri-

jednost Javnog poziva je 125 
tisuća kuna, s tim da je najmanji 
iznos financijskih sredstava koji 
se može prijaviti i ugovoriti po 
pojedinom projektu 2000 kn, a 
najveći po pojedinom projektu je 
14 000 kuna.

Propisana dokumentacija za ovaj 
Poziv predaje se u papirnatom 
obliku u zatvorenoj omotni-
ci koja na vanjskoj strani mora 
sadržavati puni naziv i adresu 
podnositelja prijave, poštom 
ili dostavom u pisarnicu Grada 
Velike Gorice, na adresu: Grad 
Velika Gorica, Upravni odjel 
za predškolski odgoj, školstvo i 
šport, Trg kralja Tomislava 34, 
10 410 Velika Gorica. Prijedlozi 
programa dostavljaju se isključi-
vo na propisanim obrascima koji 
su dostupni na mrežnim strani-
cama Grada Velike Gorice www.
gorica.hr. Sva pitanja vezana uz 
Javni poziv mogu se postaviti 
isključivo elektroničkim putem, 
slanjem upita na: zdenko.dju-
ran@gorica.hr ●

U proteklih 12 mjeseci 
prikupljeno je 27 000 
kuna koje je UNICEF 
uložio u opremanje 
Banke humanog 
mlijeka

Obnovom Sporazuma o 
suradnji u 2020. godini 

nastavlja se uspješna suradnja 
između Grada Velike Gorice, 
gradskih tvrtki VG Čistoća i 
VG Vodoopskrba i UNICEF-a. 
Sporazum su potpisali Regina 
M. Castillo, predstojnica Ureda 
UNICEF-a za Hrvatsku, grado-
načelnik Dražen Barišić, pred-
sjednik Uprave VG Čistoće Ivan 
Rak i predsjednik Uprave VG 
Vodoopskrbe Tomislav Jelisavac.
Suradnja je počela početkom 
2019. godine i realizirana je sla-
njem zajedničkog poziva korisni-
cima usluga gradskih komunal-
nih tvrtki za podršku UNICEF-
ovim programima. Kroz  420 
donacija prikupljeno je 27 000 
kuna koje je UNICEF uložio u 
opremanje Banke humanog mli-
jeka. – Ova suradnja logičan je 
nastavak zajedničkih nastojanja 
u provedbi projekata i aktivnosti 
koji poboljšavaju uvjete odrasta-
nja djece. Hvala UNICEF-u na 
svim inicijativama, hvala našim 
gradskim tvrtkama, a najveća 
hvala svim našim sugrađanima 
koji su svojim donacijama prido-
nijeli opremanju Banke humanog 

GRAD I UNICEF  
nastavljaju suradnju

Castillo. S ciljem osnaživanja 
roditelja i odgojitelja, UNICEF je 
na području Grada Velika Gorica 
do sada educirao timove dječ-
jih vrtića Ciciban, Velika Gorica, 
Žirek i Lojtrica za provedbu 
besplatnih radionica za roditelje 
„Rastimo zajedno”, dok dječ-
ji vrtić Žirek provodi program 
„Rastimo zajedno Plus” za rodi-
telje najmlađe djece s teškoćama 
u razvoju. Stručnjaci iz Centra za 
socijalnu skrb sudjeluju u ciklusu 
edukacija za kvalitetno vođenje 
slučaja i provedbu učinkovitih 
intervencija s obiteljima u riziku.
UNICEF podržava rad Udruge 
udomitelja „Toplo srce”, a udo-
miteljima djece mlađe od tri 
godine osigurana je mogućnost 
dodatne financijske potpore za 
nabavu dječje opreme u iznosu 
od 5 000 kuna po djetetu, u 
suradnji sa Zakladom „Hrvatska 
za djecu”. ●

VE-GO-RA organizira radionicu 
na temu “Upravljanje osobnim 
promjenama” namijenjenu prven-
stveno ženama, poduzetnicama, 
samozaposlenima, nezaposlenima 
ili prezaposlenima. Stručno vod-
stvo će kroz interaktivne vježbe 

VE-GO-RA najavila  
radionicu za poduzetnice

prilike prezentirati svoje planove 
promjene, a one koji pokažu naj-
veću želju za promjenom nagradit 
ćemo besplatnim konzultacija-
ma kako bi svoj plan promjene 
uspješno sproveli u djelo. – poru-
čuju iz VE-GO-RA-e.
Radionicu vodi Ivana Conjar, 
voditeljica poslovnog razvoja 
e-Leadreship MBA programa na 
Visokom Učilištu ALGEBRA, a 
održat će se 5. ožujka od 12 do 
16 sati na adresi Šetalište Franje 
Lučića 15. ●

u parovima i timovima sudioni-
cima pokušati pomoći da izađu 
iz ustaljenih načina razmišljanja, 
vizualiziraju budućnost kojoj teže 
i osvijeste vještine i resurse koji-
ma raspolažu i koji su im potrebni 
kako bi iskoristili svoj puni poten-

cijal. – Radionica je namijenjena 
onima koji osjećaju da mogu više, 
koji osjećaju da imaju sve što 
im je potrebno da ostvare svoju 
idealnu budućnost, ali ne znaju 
od kuda krenuti niti kako pratiti 
svoj napredak. Sudionici će imati 

mlijeka. Vjerujem da ćemo i u 
budućnosti uspješno provoditi 
zajedničke projekte kojima se 
ostvaruju prava djece, posebno 
one koja trebaju aktivnu podršku 
i pomoć zajednice u kojoj odra-
staju. – istaknuo je Barišić.
Regina M. Castillo, predstojnica 
Ureda UNICEF-a za Hrvatsku 
zahvalila je na donacijama i sve-
ukupnoj podršci Grada i građana. 
– Ovaj nam sporazum omogućuje 

da i dalje zajednički doprinosi-
mo dobrobiti djece u Hrvatskoj, 
posebice najranjivijim skupi-
nama koja najviše trebaju našu 
pomoć. Od srca zahvaljujem 
svim građanima Velike Gorice 
što prepoznaju i podržavaju naš 
rad te Gradu i gradskim tvrtka-
ma na uspješnoj suradnji kojom 
pomažu promicanje dječjih prava 
i unaprjeđenje kvalitete života 
djece u Hrvatskoj. – rekla je 

Po pojedinom 
programu moguće  
je ostvariti do  
14 tisuća kuna
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KULTURAZDRAVLJE

Među gostima su 
bili Ivana Kindl, 
Boris Ćiro Gašparac, 
Barbara i Rajko 
Suhodolčan, VIS 
Jane, Dražen 
Kurilovčan…

U Kravarskom, u crkvi uzvi-
šenja Svetoga Križa, odr-

žan je tradicionalni koncert 
Tamburaškog orkestra HRT-a. 
Ovo glazbeno događanje odr-
žava se već 29 godina u čast 
hrvatskim braniteljima, poseb-
no pripadnicima 153. briga-
de Hrvatske vojske, topničke 

Tamburaški orkestar  
HRT-a U KRAVARSKOM

i brojni poznati gosti – Ivana 
Kindl, Boris Ćiro Gašparac, 
Barbara i Rajko Suhodolčan, 
VIS Jane, Dražen Kurilovčan, 
KUD Kravarsko, crkveni zbor 
Župe Uzvišenja Svetog Križa, 
Zvonko Kompes, Dražen Lučan 
i vlč. Ljubo Vuković. Dirigent 
Tamburaškog orkestra svih 
ovih godina je Siniša Leopold. 
Među posjetiteljima su bili mini-
star hrvatskih branitelja Tomo 
Medved, izaslanik predsjednika 
Hrvatskoga sabora i gorički gra-
donačelnik Dražen Barišić, pred-
sjednik Skupštine Zagrebačke 
županije Mato Čičak i potpred-
sjednik Županijske skupštine 
Zvonko Kunić. ●

postrojbe Baterija B1 i Zdruga 
Nikola Šubić Zrinski. Tambure 
su prvi put zasvirale u kravar-
skoj crkvi ratne 1992. godine. U 
daljini su se čule granate, padao 
je snijeg, a u crkvi je bilo jako 
hladno jer je dio krova bio je sru-
šen od granatiranja. Tamburaši 
su nastavili svirati i narednih 
godina, kao svojevrsni simbol 
prkosa i otpora, ali i podsjećanje 
na sve hrvatske branitelje. Uz 
Tamburaški orkestar nastupili su 

Organizirane 
su kreativne 
radionice, 
predavanje, 
koncerti…

Muzej Turopolja i ove se 
godine potrudio pripremi-

ti raznovrstan i bogat program 
za ovogodišnju Noć muzeja, po 
sistemu ‘za svakog ponešto’, koji 
nije uključivao samo muzejsku 
djelatnost. 
Manifestacija je počela predsta-
vom za djecu “Ljubica Zubica” u 
izvođenju Ane Katulić, a nastav-

TUROPOLJSKA NOĆ MUZEJATUROPOLJSKA NOĆ MUZEJA    
okupila oko 400 posjetiteljaokupila oko 400 posjetitelja

izložbi. Umjetnik Zlatko Odrčić 
pokazao je kako se izrađuje 
metalni nakit, a Andreja Kudelić 
održala je predavanje o bronča-
nom domu Turopolja. Nastupili 
su polaznici Umjetničke škole 
Franje Lučića, Muzej je posje-
titelje počastio čajem i kuhanim 
vinom, a Noć muzeja završila je 
koncertom grupe KEOPS. Iako je 
broj posjetitelja nešto manji nego 
prijašnjih godina, brojka od oko 
400 Velikogoričana koji su došli 
u Muzej Turopolja dokazuje da 
interes za manifestacije ovakvog 
tipa itekako postoji. ●

ljena je kreativnom radionicom 
“Izgradi muzej” i likovnim radi-
onicom za klince koje je vodila 
Marija Lovrić. S obzirom da se 
ove godine obilježava 60 godi-

na od osnutka Muzeja, posjeti-
telji su uz stalni postav Muzeja 
imali priliku pogledati fotogra-
fije samih početaka prikupljanja 
materijala i postavljanja prvih 

Zbog povećanog interesa jav-
nosti i medija, Ministarstvo 

zdravstva i Hrvatski zavod za 
javno zdravstvo objavili su kori-
sne informacije i preventivne 
mjere u vezi Koronavirusa. 
Novi koronavirus koji se poja-
vio 2019. godine nazvan je 
SARS—CoV-2, a otkriven je 
u Kini. Radi se o novom soju 
koronavirusa koji prije nije bio 
otkriven kod ljudi, a bolest uzro-
kovana tim virusom naziva se 
COVID-2019. Koliko je pozna-
to, virus može uzrokovati blage 
simptome slične gripi poput 
povišene tjelesne temperature, 
kašlja, otežanog disanja, bolova 
u mišićima i umora. Trenutno se 

procjenjuje da vrijeme inkuba-
cije (vrijeme između izlaganja 
virusu i pojave simptoma) traje 
između dva i 12 dana. Iako 
su ljudi najzarazniji kada imaju 
simptome nalik gripi, postoje 
naznake da neki ljudi mogu pre-
nijeti virus bez da imaju simpto-
me ili prije nego se oni pojave. 
Razloga za paniku nema, ali 
određenih savjeta se treba pridr-
žavati. Odgovore na sva pitanja 
o bolesti uzrokovanom novim 
koronavirusom COVID-19 
potražite na službenim stranica-
ma Hrvatskog zavoda za javno 
zdravstvo, Služba za epidemio-
logiju i zarazne bolesti. ●

Gradsko društvo Crvenog 
križa Velika Gorica orga-

nizira novu akciju dobrovoljnog 
darivanja krvi. I ovaj put akci-
ja traje tri dana, od 2. do 4. 
ožujka, a održat će se u Domu 
kulture Galženica. Prvog dana 
krv možete darovati od 9 do 14 
sati, u utorak će volonteri krv 
prikupljati od 12 do 18 sati, a 
posljednjeg dana akcija će trajati 
od 13 do 19 sati. 
Krv se ne može proizvesti umjet-
nim putem, potrebe za tom dra-
gocjenom tekućinom i njenim 

Koronavirus i mjere prevencije

Nova akcija  
dobrovoljnog  
darivanja krvi

pripravcima sve su veće, a samo 
jedna doza krvi može neko-
me spasiti život. Za sve koji se 
možda prvi put odluče na ovaj 
humani čin evo i savjeta: nemoj-
te doći natašte, a poželjno je piti 
što više tekućine. Iz Crvenog 
križa podsjećaju da krv mogu 
dati sve zdrave punoljetne osobe. 
Granica je 60 godina, no i oni 
stariji mogu to učiniti u Zavodu 
za transfuzijsku medicinu. Žene 
mogu dati krv svaka četiri, a 
muškarci svaka tri mjeseca, bez 
opasnosti po vlastito zdravlje.●
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Proračunom Grada Velike 
Gorice za 2020. godi-
nu predviđeno je oko šest 

milijuna kuna za projekt izgrad-
nje vanjskih bazena uz postojeći 
objekt Gradskog bazena. Kako je 
na posljednjoj sjednici Gradskog 
vijeća istaknuo gradonačelnik 
Barišić, pri kraju je projektna 
dokumentacija te će, paralelno s 
troškovnicima koji će biti goto-
vi kroz par dana, biti objavljen 
natječaj za izvođenje radova. – 
Očekujemo da će na proljeće, tj. 
početkom ljeta početi sami radovi, 
kako bi se sljedeće godine i zavr-
šili. To je obiman projekt, bit će tu 
vodene atrakcije neviđene u ovom 
dijelu Hrvatske, osim u većim 
toplicama i Velika Gorica će imati 
jedan od najmodernijih bazenskih 
kompleksa. – najavio je Barišić. ●

Objavljen je Javni poziv 
udrugama s područja Grada 

Velike Gorice za dodjelu jedno-
kratnih financijskih potpora za 
programe/projekte u sportu za 
2020. godinu. Za tu je namjenu 
raspoloživ iznos od 350 tisu-
ća kuna, a Javni poziv osta-
je otvoren sve do iskorištenja 
sredstava osiguranih u proraču-
nu Zajednice športskih udruga 
Grada Velike Gorice. 
Prijedlozi programa dostavljaju 
se Zajednici športskih udruga 
Grada Velike Gorice, na adre-

Za programe u sportu  
350 TISUĆA KUNA

ZŠU-a www.zsugvg.hr. Pojedina 
sportska udruga ima pravo na 
sufinanciranje samo jednog svog 
programa/projekta tijekom 2020. 
godine, a Povjerenstvo će raz-
matrati samo one programe koji 
su pravodobno prijavljeni te koji 
zadovoljavaju propisane uvjete 
Poziva. ●

Klizača je bilo 
više nego lani, a 
kroz vrtićku školu 
klizanja prošlo 
je petstotinjak 
goričkih 
predškolaca

Pojedina sportska 
udruga ima pravo na 
sufinanciranje samo 
jednog programa/
projekta u ovoj 
godini

Godinama su gorički osnov-
noškolci morali putovati 

u Zagreb kako bi učili plivati. 
Umjesto na bazenu u Utrinama, 
učenici trećih razreda već drugu 
godinu školu plivanja pohađaju u 
svom gradu, na našem gradskom 
bazenu. Nakon provjere plivanja 
pod budnim okom i stručnim 
nadzorom voditelja sportskih 
aktivnosti, ovisno o razini plivač-
kih sposobnosti djeca će školu 
plivanja pohađati u velikom ili 
malom bazenu tijekom nared-
nih par mjeseci, po tri tjedna. 
Kako se snalaze u vodi provje-
rio je i gorički gradonačelnik sa 
svojim zamjenicima Krešimirom 
Ačkarom i Ervinom Kolarcem.●

Sezona klizanja privukla je ove 
zime brojne Velikogoričane. 

Klizalište je otvoreno 6. prosin-
ca, na Sv. Nikolu. Tog je dana 
klizanje za sve bilo besplatno, 
baš kao i na Dan Grada Velike 
Gorice, 13. prosinca, a učenici-
ma je led bio besplatan i tijekom 
školskih praznika u vremenu od 
9 do 13 sati. Klizalište je bilo 

Završila sezona 
KLIZANJA

SPORT

suradnji s Gradom organizirana 
vrtićka škola klizanja kroz koju 
je prošlo petstotinjak velikogo-
ričkih mališana predškolskog 
uzrasta. Ove godine je postignu-
ta i suradnja o najmu klizališta 
i pripadajuće opreme s Novom 
TV koja je na našem klizalištu 
snimala Božićni i Novogodišnji 
spot. VG Komunalac, čiji su 
djelatnici postavili klizalište te 
radili na održavanju leda, dobio 
je puno pozitivnih reakcija 
Velikogoričana na organizaciju 
i lokaciju na kojoj je bilo kliza-
lište i organizirana manifestacija 
„Prosinac u Gorici“.
– Izuzetno smo zadovoljni ovo-
godišnjom sezonom klizanja u 
Velikoj Gorici, uz nepovoljnije 
vremenske uvjete uspjeli smo 
privući još veći broj ljudi nego u 
sezoni 2018/2019. Potvrda je to 
dobre lokacije i lijepog ugođaja 
kojeg smo u suradnji s Gradom 
stvorili kod Muzeja Turopolja. 
Možemo zaključiti da je posao 
oko organizacije klizališta odra-
đen dobro te se nadam da će 
iduća godina, uz ispravke sitnih 
nedostataka, biti još bolja“. – 
kaže Jurica Mihalj, predsjednik 
Uprave VG Komunalca. ●

ŠKOLA PLIVANJA  
za goričke đake

Uskoro počinju radovi na 
vanjskom bazenu

su: Rakarska ulica 19, 10 410 
Velika Gorica, isključivo na 
propisanim obrascima koji su 
dostupni na mrežnim stranicama 

otvoreno do 12. veljače, a bez 
obzira na nepovoljno vremensko 
razdoblje (kiša i južina) ostvaren 

je veći broj klizača i posjetite-
lja u odnosu na prošlu godinu. 
Kao i lani, i ove godine je u 
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PRIDRŽAVAMO PRAVO IZMJENE PROGRAMA.

PARAZIT; drama, komedija; o; trajanje: 132’; režija: Bong Joon 
Ho; uloge: Song Kang Ho, Lee Sun Kyun, Cho Yeo Jeong 
Dobitnik 4 nagrade Oscar:  najbolji film, najbolji redatelj, 
najbolji originalni scenarij, najbolji međunarodni film
Četveročlana obitelj Ki-taeka je bliska, ali potpuno nezaposlena i 
pred njom je mračna budućnost. Sina Ki-wooa preporučuje njegov 
prijatelj, student na prestižnom sveučilištu, za dobro plaćeni posao...
Projekcije: 28. 2. u 20:00 / 29. 2. u 21:00 / 1. 3. u 20:30 / 2. i 3. 3. 
u 20:00

KAPETAN SABLJOZUBI I MAGIČNI DIJAMANT; animirani, 
sinkroniziran; trajanje: 82’; režija: Razmus A. Sivertsen
Prema legendi, Magični Dijamant ispunjava želje njegova vlasnika 
svakog punog mjeseca. San gospodara džungle Maga Khana je 
da se može zadržati vani na suncu, kako bi mogao vladati i izvan 
mračne džungle. 
Projekcije: 29. 2. u 19:00 / 1. 3. u 18:30 / 2. i 3. 3. u 18:00

NAPRIJED; animirani, sinkroniziran; trajanje: 102’; režija: Dan 
Scanlon
Smješten u predgrađu izmišljenog svijeta, Disneyev i Pixarov 
“Naprijed” predstavlja dvojicu tinejdžera vilenjaka koji se upuštaju 
u uzbudljivu misiju otkrivanja postoji li u svijetu još uvijek bar malo 
čarolije.
Projekcije: 5., 6., 9., 10. i 11. 3. u 18:00 / 8. 3. u 18:30

NEVIDLJIVI ČOVJEK / The Invisible Man; horor, triler; ⑫; trajanje: 
125’; režija: Leigh Whannell; uloge:  
Elisabeth Moss, Aldis Hodge, Storm Reid
Zatočena u nasilnoj vezi s bogatim i briljantnim znanstvenikom, 
Cecilia Kate (Moss) pod okriljem noći bježi i skriva se uz pomoć svoje 
sestre (Harriet Dyer), dugogodišnjeg prijatelja (Aldis Hodge) i njegove 
kćeri (Storm Reid)…
Projekcije: 5., 6., 10. i 11. 3. u 20:00

PLAYMOBIL FILM; animirani, sinkroniziran; trajanje: režija: L. DiSalvo
Kada njen mlađi brat Charlie neočekivano nestane u magičnom, 
animiranom svijetu PLAYMOBIL-a, nepripremljena Marla odlazi u 
potragu kako bi ga vratila kući. Krenuvši na fantastično putovanje 
kroz zapanjujuće nove svjetove, Marla se udružuje s novim 
prijateljima.
Projekcije: 12., 13., 16., 17. i 18. 3. u 18:00 / 15. 3. u 18:30

RAZBIJAČICA SUSTAVA; obiteljski, drama; ⑫; trajanje: 118’; režija: 
Nora Fingscheidt; uloge: Helena Zengel, Albrecht Schuch, Gabriela 
Maria Schmeide
Ona je mala, ali opasna. Gdje god Benni završi, odmah je protjerana. 
Divlja devetogodišnja djevojčica već je postala ono što službe 
za zaštitu djece nazivaju ‘rušitelj sustava’. Ona sigurno ne želi 
promijeniti svoj način, jer Benni ima samo jedan cilj: vratiti se kući i 
biti s mamom... 
Projekcije: 19., 20. i 21. 3. u 18:00

ČASNIK I ŠPIJUN; drama, povijesni; ⑫; trajanje: 132’; režija: 
Roman Polanski; uloge: Jean Dujardin, Louis Garrel, Emmanuelle 
Seigner
Dana 5. siječnja 1895. godine mladi kapetan u usponu, Alfred 
Dreyfus, optužen je za špijuniranje za Njemačku te osuđen na 
doživotnu robiju koju će provesti u kuli na Vražjem otoku…
Projekcije: 19., 20., 21. u 20:15 / 22. 3. u 20:45

BLOODSHOT; akcijski; ⑫; trajanje: 110’; režija: Dave Wilson; uloge: 
Vin Diesel, Eiza González, Sam Heughan
Snimljen prema istoimenom bestseler stripu film Bloodshot prati 
Rayja Garrisona, nedavno poginulog vojnika, kojeg je korporacija 
Rising Spirit Technologies, uz pomoć posebne nanotehnologije, 
uskrsnula i učinila superjunakom.
Projekcije: 12., 13., 16., 17. i 18. 3. u 20:00 / 15. 3. u 20:30

ČETVRTAK, 12. 3. – SRIJEDA, 18. 3.

ČETVRTAK, 19. 3. – NEDJELJA, 22. 3.

ČETVRTAK, 5. 3. – SRIJEDA, 11. 3.

PETAK, 28. 2. – UTORAK, 3. 3.

OPROŠTAJ; komedija, drama; trajanje: 100’; režija: 
Lulu Wang; uloge: Shuzhen Zhao, Awkwafina, X Mayo
Obitelj koja zbog tradicionalnog kineskog vjerovanja 
kako ne ubija rak nego strah, odluči se za „dobru laž“, 
tj. zatajiti od bake da ima terminalnu bolest i da joj 
je preostalo svega nekoliko mjeseci života. No nije to 
jedina „dobra laž“ koja se provlači kroz živote obitelji.

Projekcija: 11:00

PETAK, 27. 3. 2020. u 11:00
MATINEJA ZA UMIROVLJENIKE

ULAZ BESPLATAN

MULAN; avantura; režija: Niki Caro; uloge: Yifei Liu, Donnie Yen, Jet 
Li
Kad kineski car izda dekret po kojem jedan muškarac u svakoj 
obitelji mora služiti carskoj vojsci kako bi obranili zemlju od sjevernih 
napadača, Hua Mulan, najstarija kćerka časnog ratnika, istupa 
umjesto svog bolesnog oca…
Projekcije: 26., 28., 30., 31. 3. i 1. 4. u 18:00

DOUŠNIK; krimi, drama; trajanje: 113’; režija: Andrea Di Stefano; 
uloge: Ana de Armas, Joel Kinnaman, Rosamund Pike
Piet Koslow, reformirani kriminalac i bivši specijalac radi za FBI kako 
bi se infiltrirao u krugove trgovaca drogom u New Yorku. Nakon što 
isporuka droge u kojoj sudjeluje krene po zlu, suočava se s najtežim 
zadatkom u svom životu - mora se infiltrirati u najozloglašeniji 
zatvor... 
Projekcije: 26., 28., 30., 31. 3. i 1. 4. u 20:00 / 29. 3. u 20:30

ČETVRTAK, 26. 3. – SRIJEDA, 1. 4.

KINO GORICA
KINO

NEDJELJA, 1. 3.
TRI PRAŠČIĆA
17:00 / Dvorana Gorica
Predstava Teatra Naranča – Pula
Autor: Igor Bojović; Režija: Majkl 
Mikolić; Igraju: Lara Živolić, Matilda 
Nikić, Lucija Pajca, Katja Rabar, Majkl 
Mikolić, Irin Šime Rabar/Luka Juričić 
i Elizabeta Košeto
Uzrast: 3+

U želji da nauči slikati živu prirodu 
slikar Mazalo kupi na sajmu 3 pra-
ščića, a kao bonus dobiva i papagaja. 
No kod kuće saznaje nešto neočeki-
vano – to su praščići iz cirkusa! Zbog 
njihove pjesme i plesa susjedstvo 
se pobuni i slikar Mazalo prisiljen je 
praščiće odvesti na otok napuštenih 
životinja, gdje ih dočekaju gladni Vuk 
i Lisica.
 
SRIJEDA, 4. 3.
ŽUTA MINUTA
20:00 / Dvorana Gorica
Predstava B Glad produkcije
Autori priče: 
Igor Barberić 
i Igor 
Weidlich; 
Režija: Hana 
Hegedušić i 
Igor Barberić
Igraju: Hana Hegedušić i Igor 
Barberić
Mjuzikl koji nema skladatelja, a ni 
budžeta, objavljuje hitnu audiciju. 
Kandidati koji su se prijavili nadasve 
su živopisni i ubrzo postaje jasno da 
su neki pojedinci spremni daleko ići 
za ono što vole. 
 
PETAK, 6. 3.
„ZAGLEDANA U PRIRODU“
19:00 / Izložbeni prostor POUVG-a
Izložba, izlaže: Kristina Čizmek
Izložba ostaje otvorena do 20. 3. 
2020.
SAMOSTALNA IZLOŽBA LJILJANE 
MIHALJEVIĆ
19:00 / Galerija Galženica
Kustos izložbe: Radovan Vuković
Izložba ostaje otvorena do 4. 4. 
2020.

Izložba će pokazati presjek 20-godiš-
njeg rada slikarice, a bit će izloženi 
radovi koji do sada nisu bili dostupni 
hrvatskoj javnosti.

NEDJELJA, 8. 3.
HRVATSKA BAJKOVNICA
17:00 / Dvorana Gorica
Predstava Teatra Naranča
Autorski projekt: Katja Rabar i Majkl 
Mikolić 
Uzrast: 3+
U školi u 
koju idu Kiki 
i Viki djeca 
baš ne vole 
čitati. Upravo zato je Viki od svoje 
učiteljice dobila zadatak napraviti 
predstavu za kraj školske godine. 
Ali ne bilo kakvu predstavu već onu 
zbog koje će djeca zavoljeti lektiru! 
Viki, kao prava ljubiteljica knjige s 
oduševljenjem prihvati zadatak te 
nagovori Kikija koji baš i ne voli čitati, 
da se upuste u novu avanturu.
 
UTORAK, 10. 3.
19:00 / Vijećnica POUVG-a
WHY (do I hike)?
Prezentacija istoimenog dokumentar-
nog filma i predavanje
Gost: Nikola 
Horvat
Film (23’) 
je posvećen 
kontempla-
ciji hodanja, 
a sve je snimljeno na lokacijama gdje 
kamera najčešće nije još bila - na 
Colorado Trailu, u hodanju dugom 35 
dana i 800 km. Govori o razlozima 
povratka divljini, a snimljen je i ispri-
čan u jednom dahu. Nikola Horvat 
će dodatno ispričati svoje doživljaje 
s te prelijepe staze i odgovarati na 
pitanja.
Ulaz besplatan
 
ČETVRTAK, 12. 3.
KONCERT ZA VIOLINU I KLAVIR
19:30 / Dvorana Galženica
Sudjeluju: Eva Mach, violina i Petra 
Gilming, klavir
Višegodišnja 
suradnja ove 
dvije senzibilne i 
virtuozne glazbe-
nice već je rezul-
tirala istaknutim 
izvedbama nekih 
od temeljnih djela 
komorne literature za klavir i violinu. 
U ovome programu predstavljaju se 
publici djelima kompozitora zrele i 
kasne romantike (Brahms, Sibelius) 
te suvremenoga izraza (Schoenfield).
 
NEDJELJA, 15. 3.
IVICA I MARICA
17:00 / Dvorana Gorica
Predstava Teatra Naranča

Adaptacija i režija: Luka Juričić
Igraju: Elizabeta Košeto/ Lucija Soldo/ 
Debora Sanković, Erik Vido, Luka 
Juričić i Gordana Šimić
Uzrast: 3+
Ivica i Marica 
djeca su 
drvosječe 
koji ima sve 
manje posla 
i zbog toga 
više ne može prehraniti vlastitu obitelj. 
Njegova žena, maćeha Ivice i Marice, 
nagovori drvosječu da djecu ostave u 
šumi kako bi preživjeli najgore dane. 
Jednu od najpopularnijih svjetskih bajki 
braće Grimm pogledajte u adaptaciji 
pulskog Teatra Naranča.
 
ČETVRTAK, 19. 3.
U ZVJEZDANOJ NOĆI
19:30 / Dvorana Galženica
Koncert za glas i klavir
Sudjeluju: Vedrana Zrnić, mezzosopran 
i Tamara Jurkić Sviben, klavir
Noćni ugođaj 
povezuje naslo-
ve dviju skladbi 
“Nocturno” 
Dore Pejačević i 
“Nuit d’étoiles” 
(Zvjezdana noć) 
Claude Debussyja. Simboličnim nok-
turnim ugođajem umjetnice upućuju 
na program s djelima hrvatskih i fran-
cuskih skladatelja, budući su sve svoje 
zajedničke koncerte Vedrana Zrnić i 
Tamara Jurkić Sviben do sada održale 
u Francuskoj, pronoseći glas hrvatskih 
skladatelja klasične glazbe u zvjezda-
nim francuskim noćima...Po prvi puta, 
svoj cjelovečernji koncert održavaju u 
Hrvatskoj povezujući hrvatski tempe-
rament s duhom francuske glazbe u 
velikogoričkoj noći...
 
UTORAK, 24. 3.
KELTI – ŽIVOT S PRIRODOM
19:00 / Vijećnica POUVG-a
Predavanje
Predavačica: Mirna Peršić Kučalo, KU 
Nova akropola
Kelti, skupina 
naroda koja je 
imala zajed-
ničku jezičnu, 
umjetničku i 
kulturnu tra-
diciju, pojavila se u središnjoj Europi 
oko 800. godine pr. Kr. i u njoj ostavila 
neizbrisiv trag. Na samim počecima 
keltska božanstva nisu imala ljudski 
oblik, a cijela je priroda bila živa i odu-
hovljena. Duhovi mjesta i šuma, vode 
života, božanska trojstva, metamor-
foze i vjera u život nakon smrti bili su 
sastavni dio njihove slike svijeta. 
Ulaz besplatan

ČETVRTAK, 26. 3.
KONCERT UČENIKA 
UMJETNIČKE ŠKOLE FRANJE 
LUČIĆA
19:30 / Dvorana Galženica
Umjetnička škola Franje Lučića 
slavi godišnjicu rođenja turopoljskog 
i hrvatskog skladatelja Franje pl. 
Lučića kao svoj Dan škole.
 
PETAK, 27. 3.
TUROPOLJSKE SKITNJE - 
“Tragom F. pl. Lučića”
10:00 / polazak ispred Muzeja 
Turopolja 
Obilaskom loka-
cija na kojima je 
živio i radio Franjo 
pl. Lučić (skla-
datelj, orguljaš, 
glazbeni pedagog 
i teoretičar, rektor 
Muzičke akademi-
je, župan Plemenite opčine turopolj-
ske…) želimo potaknuti  na pro-
mišljanje o njegovom životu, radu i 
doprinosu hrvatskoj kulturi. Posjetit 
ćemo Kotare pokraj Samobora, Kulu 
“Družbe Braće Hrvatskog Zmaja”, 
Hrvatski glazbeni zavod te uživati u 
kratkom koncertu na kojem će se 
izvoditi djela Franje pl. Lučića. 
 
SVJETSKI DAN 
KAZALIŠTA
ZOV DIVLJINE
20:00 / Dvorana Gorica
Predstava Scene „Gorica“
Autor: Kristina Kegljen
Režija: Lea Anastazija Fleger
Uloge: Jasna Palić Picukarić, Mia 
Krajcar, Hana Hegedušić i Ines 
Bojanić

Kada se četiri žene nađu u dubokoj 
šumi, daleko od civilizacije, drama 
može započeti. Šuma ih polako 
uzima pod svoje, one zaboravljaju 
na svoje društvene inhibicije i 
otvaraju se jedna pred drugom kao 
nikada do sad.
 
SUBOTA, 28. 3.
KONCERT GUDAČKOG 
KVARTETA „SEBASTIAN“
19:30 / Dvorana Galženica
Sudjeluju: Anđelko Krpan, violina; 
Teodora Sucala Matei, violina; 
Nebojša Floreani, viola; i Zlatko 
Rucner, violončelo
Gost koncerta: Davorin Brozić, 
klarinet

Kazalište  Predavanja  Koncerti   OŽUJAK
27

PODRŽITE DJEVOJKE; komedija; o; SAD; trajanje: 91’; režija: 
Andrew Bujalski; uloge: Regina Hall, Haley, Lu Richardson, James 
LeGros, Shayna McHayle, Dylan Gelula
Lisa je šefica u baru čija je politika zapošljavanje oskudno 
odjevenih konobarica. Svoj posao uzima ozbiljno te štiti djevojke od 
neprimjerenog ponašanja gostiju. Unatoč Lisinoj predanosti poslu, 
njezin rasistički nastrojen šef stalno traži razlog da je otpusti…
Projekcija: 7. 3. u 20:30

MLIJEKO; drama, komedija; ⑫; Island, Danska, Njemačka, 
Francuska; trajanje: 92’; režija: Grímur Hákonarson; uloge: Arndís 
Hrönn Egilsdóttir, Sveinn Ólafur Gunnarsson, Sigurður Sigurjónsson
Nakon muževe pogibije, Inga saznaje da je njihova mliječna farma 
u golemim dugovima prema moćnoj kooperaciji koja ilegalnim 
spletkama drži monopol nad poslovanjem lokalnih farmera...
Projekcija: 8. 3. u 20:30

PORTRET DJEVOJKE U PLAMENU;  romantična drama; ⑫; 
Francuska; trajanje: 121’; režija: Céline Sciamma; uloge: Adèle 
Haenel, Noémie Merlant
Portret djevojke koja izgara prikazuje romantični odnos između dviju 
žena, Marianne i  Héloïse, a radnja je smještena u 18. stoljeću negdje 
na francuskoj obali. Marianne je pozvana je da naslika portret djevojke 
Héloïse koji će biti poslan njezinom potencijalnom zaručniku u Milano. 
Projekcija: 9. 3. u 20:00

ŽENIJALNI DANI
FILMSKI PROGRAM POVODOM MEĐUNARODNOG DANA ŽENA
7. - 9. 3. 2020. ULAZ ZA ŽENE BESPLATAN
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Koncert u Gradskoj 
dvorani organiziran 
je povodom 
obilježavanja 60 
godina POUVG-a

POUVG

Doajen starogradske i tambu-
raške glazbe Zvonko Bogdan 

počastio je Velikogoričku publi-
ku koncertom za pamćenje. Svoj 
život posvetio je glazbi te je u 
više od pola stoljeća umjetničkog 
rada napisao, uglazbio i otpjevao 
na stotine pjesama i snimio 25 
albuma, dobio brojne nagrade i 
priznanja.
Bogdan je poznat kao čuvar tradi-
cije svojih predaka i bunjevačkih 
običaja te strastveni promicatelj 
ikavice. Panonski kralj starograd-
skih pjesama je tijekom dvosat-
nog koncerta u Gradskoj sportskoj 
dvorani izveo, kako je rekao, niz 
‘poznatih i dragih pisama, pjesama 
i pesama’. Raznolika publika svih 
generacija je uglas s njim i s nje-
govih 7 tamburaša pjevala bezvre-
menske hitove Fijaker stari, Kraj 
jezera jedna kuća mala, U tom 
Somboru, Govori se da me varaš, 
Kad sam bio mlađan lovac, Ko te 
ima, taj te nema i mnoge druge. 

29Gorica.hr

Koncert Zvonka Bogdana održan 
je u okviru obilježavanja 60 godi-
na Pučkog otvorenog učilišta. Tim 
povodom Učilište za svoje sugra-
đane priprema u travnju niz razli-
čitih sadržaja, programa i iznena-
đenja, od Jurjevskog sajma knjiga 
i izložbi kino plakata do otvore-
nog kina, popusta na sve radionice 
i BESPLATNE predstave. ●

DAROVNE KARTICE POUVG-a Darovne kartice Pučkog 
učilišta idealan su poklon 

za svaku prigodu. Počastite 
članove svoje obitelji, prijatelje 
i poslovne partnere karticama 
za filmske projekcije ili 
kazališne predstave koje 
igraju u Učilištu. Na info 

pultu POUVG-a možete kupiti 
darovne kartice za filmove koji 
se prikazuju u Kinu Gorica u 
vrijednosti od 100 ili 200 kuna, 
a za kazališne predstave kartice 
u vrijednosti od 100, 200, 300 

ili 400 kuna. Darovna kartica 
vrijedi 12 mjeseci od datuma 
kupnje. Ako iznos na kartici nije 
dostatan za podmirenje cijelog 
iznosa računa, ostatak se može 
podmiriti gotovinom. Za kazališne 

predstave obavezno na vrijeme 
rezervirajte mjesto u dvorani, 
a isto možete učiniti i za kino 
projekcije. Prilikom podizanja 
ulaznica obavezno ponesite 
darovnu karticu te će se njena 
vrijednost umanjiti za potrošeni 
iznos. ●

ZVONKO BOGDAN ODUŠEVIOZVONKO BOGDAN ODUŠEVIO  
VelikogoričaneVelikogoričane
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VG KOMUNALAC
Ljudevita Posavskog 45 
tel: 6566 820 (centrala)
fax: 6566 830
e-mail: vgkomunalac@vgkomunalac.hr
Javna rasvjeta - prijave kvarova 6566-829

VG ČISTOĆA 
Ljudevita Posavskog 45
e-mail:vgcistoca@vgcistoca.hr
tel: 6566 750 (centrala )
fax: 6566 760
Odlagalište Mraclinska Dubrava:
tel: 6268 051
fax: 6268 058

VG VODOOPSKRBA
Ljudevita Posavskog 45
e-mail: vgvodoopskrba@vgvodoopskrba.hr
tel: 6566 800 (centrala)
fax: 6566 810
Sektor vodoopskrbe: 
prijava kvarova: 6566 791
prijava kvarova izvan radnog vremena, 
vikendom i praznikom: 6222 095
Sektor odvodnje i pročišćavanja: 
prijava kvarova: 6566 774

GSG VELIKA GORICA
Ljudevita Posavskog 45
tel: 6566 883, 6566 892; fax: 6218 044

RAZVOJNA AGENCIJA VE-GO-RA
Šetalište Franje Lučića 15    
tel: 5542 668
e-mail: info@vegora.hr

POU VELIKA GORICA
Zagrebačka 37
tel: 6259 800 (info pult); fax: 6259 888
e-mail: info@pouvg.hr

VELEUČILIŠTE VELIKA GORICA
Zagrebačka 5
tel: 6222 501, 7897 651
fax: 7897 645
e-mail: info@vvg.hr

GRADSKA KNJIŽNICA VG
Odjel za odrasle: tel: 6222 948
e-mail: posudba@knjiznica-vg.hr
Dječji odjel: tel: 6260 689
e-mail: djecji@knjiznica-vg.hr
Područna knjižnica Galženica:
tel: 6222 194; fax: 6237 991
e-mail: galzenica@knjiznica-vg.hr

MUZEJ TUROPOLJA
Trg kralja Tomislava 1
tel: 6221 325; fax: 6225 077
e-mail: muzej-turopolja@muzej-turopolja.hr

GALERIJA GALŽENICA
Trg Stjepana Radića 5 
Tel: 6221 122

CENTAR ZA DJECU, MLADE I OBITELJ
Kurilovečka  48; 
tel: 6231 734; fax: 6231 735
e-mail: info@centar-dmo-vg.hr

CENTAR ZA SOCIJALNU SKRB
Trg kralja Tomislava 35
tel: 6222 666, 6222 216, 6221 227

TURISTIČKA ZAJEDNICA VG
Trg Kralja Tomislava 2
tel: 6221 666; fax: 6222 378
e-mail: tzvg@tzvg.hr

JAVNA VATROGASNA  
POSTROJBA VG
Zagrebačka 3 
tel: 6221 283, 6262 903                                                          
mob: 091/6350 235                                                                           
fax: 6251 455           

VATROGASNA ZAJEDNICA VG
Zagrebačka 3
tel: 6219 - 985; fax: 6219 - 985

ZAJEDNICA  KULTURNO  
UMJETNIČKIH UDRUGA  
Trg kralja Tomislava 34
tel 6269 964
fax: 6222 829
e-mail: zajednicavg@gmail.com

ZAJEDNICA ŠPORTSKIH  
UDRUGA VG
Hrvatske bratske zajednice 80 
tel: 6265-231
fax: 6265-231
e-mail: zsugvg@zsugvg.hr

DOM ZDRAVLJA ISPOSTAVA VG
Matice Hrvatske bb
tel: 6379-700; Hitna pomoć: 6222-137, 194

X POLICIJSKA POSTAJA VELIKA GORICA 
Matije Magdalenića 2, tel: 6221144

HEP VELIKA GORICA
Slavka Kolara 17,  fax: 6222 030; tel.: 6370 050

LJEKARNE
Ljekarna br. 1 - 
Matice hrvatske bb: 6221 312, 6256 526
dežurna od 16.-og do 31.- og u mjesecu od 0-24
Ljekarna br. 2: Trg kralja P. Krešimira IV bb; 
tel: 6221 269
dežurna od 1.-og do 15.-og u mjesecu od 0-24
Ljekarne Kenfelj: Zagrebačka 1; tel: 6227-587
Ljekarne Farmako: A.K.Miošića 47; tel: 6225-417

SKLONIŠTE ZA ŽIVOTINJE  
VELIKA GORICA
tel: 095 4000 234, Jagodno 113 a, 

VETERINARSKA STANICA 
Sisačka bb; tel: 6221 263; Ljekarna: 6227 914

AUTOBUSNI KOLODVOR
Adresa: Trg kralja P.Krešimira IV bb
tel: 6221 307, 6221 046, 6222 143
red vožnje: www.zet.hr

ŽELJEZNIČKI KOLODVOR
Adresa: Kolodvorska 151
tel.: 3782 731; red vožnje: www.hznet.hr

ZRAČNA LUKA ZAGREB
Ulica Rudolfa Fizira ; tel: 4562 222, 6265 222

VG TAXI
Stajalište – Autobusni kolodvor u Velikoj Gorici
tel: 6221 294 ;mob: 099 2499 906

POŠTE
Pošta 1: Slavka Kolara 15; tel: 6626 905
Pošta 2: Trg kralja Tomislava 34; tel: 6626 967

GRADSKI BAZEN VELIKA GORICA 
Ulica Stjepana Tomaševića 21 
tel. 4844 287; mail bazen@srcvg.hr

ŠRC VELIKA GORICA 
Hrvatske bratske zajednice 80
tel: 01 6265235; fax: 01 6265235

U ožujku dvije izložbe

Pučko otvoreno učilište za 
ožujak priprema dvije razli-

čite izložbe. U Galeriji Galženica 
je 6. ožujka u 19 sati otvara-
nje samostalne izložbe Ljiljane 
Mihaljević, akademske slikari-
ce i multimedijalne umjetnice. 

Ljiljana Mihaljević diplomirala 
je na Accademia di Belle Arti, 
Sveučilišta u Firenci (Italija). 
Izlagala je na više desetaka 
izložbi u zemlji i inozemstvu. 
Članica je Hrvatskog društva 
likovnih umjetnika i Hrvatske 
zajednice samostalnih umjetni-
ka. Izložba će pokazati presjek 
njenog 20-godišnjeg rada, a bit 
će izloženi radovi koji do sada 
nisu bili dostupni hrvatskoj jav-
nosti. Kustos izložbe je Radovan 
Vuković, a ostaje otvorena do 4. 
travnja. 
Istog dana, 6. ožujka, u 
Izložbenom prostoru POUVG-a 
bit će otvorena samostalna izlož-
ba Kristine Čižmek „Zagledana 
u prirodu“. Umjetnica na svojoj 
prvoj samostalnoj izložbi prezen-
tira dvije tematske cjeline: more 
i cvijeće. Ljepotom svojih kom-
pozicija omogućuje prepoznati 
stvaralačku individualnost kao 
trag intimnog iskustva slijedeći 
morfološku strukturu motiva i 
slikarsku viziju vlastite senzibil-
nosti. Izložba Kristine Čižmek 
ostaje otvorena do 20. ožujka. ●
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U Galeriji Galženica izlaže Ljiljana 
Mihaljević, a u Izložbenom prostoru 

POUVG-a Kristina Čižmek

Ljiljana Mihaljević

Kristina Čižmek
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TURKISH COOPERATION AND 
COORDINATION AGENCY
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